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CONG TY CO PHAN CONG HOA XA HOI CHU NGHIA VIET NAM

DUQC PHAM BEN TRE Péc 1ap - Ty do - Hanh phiic
BEN TRE PHARMACEUTICAL THE SOCIALIST REPUBLIC OF VIETNAM
JOINT- STOCK COMPANY Independence - Freedom — Happiness
SH: 36/25/CV-DBT TP.HCM, ngay 30 thang 07 nam 2025
No: 36/25/CV-DBT. HCMC, July 30" 2025

CONG BO THONG TIN
Bio cao tai chinh Cong ty me Quy 2 nam 2025
INFORMATION DISCLOSURE
The Separate financial statements Quarter 2 of 2025

Kinh guri:

- Uy ban chimg khoan Nha nuéc;

- S& Giao dich chirmg khoan TP.H6 Chi Minh.
To:

- The State Securities Commission:

- Ho Chi Minh Stock Exchange.

Tén Cong ty: CONG TY CO PHAN DUQC PHAM BEN TRE

Name of company: BEN TRE PHARMACEUTICAL JOINT- STOCK COMPANY
Ma chirng khoan: DBT

Stock symbol: DBT

Dia chi tru s& chinh: 6A3, qudc 16 60, phuong Phi Tén, tinh Vinh Long.
Address of headoffice: 643, 60 National road, Phu Tan ward, Vinh Long province

Vin phong dai dién tai TP.H6 Chi Minh: s6 11, duéng Nguyén Trong Quyén, phudng
Tén Pht, TP.H6 Chi Minh.

Address of the representative office in Ho Chi Minh City: No. 11, Nguyen Trong Quyen
Street, Tan Phu Ward, Ho Chi Minh City

Dién thoai: 028 3622 0205

Phone: 028 3622 0205

Nguoi duge iy quyén cong bd thong tin: Ong Nguyén Khic Hanh.
Persons authorized to disclose information: Mr. Nguyen Khac Hanh
Loai thong tin cong béd: dinh ky

Type of disclosure: periodic
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8. Noi dung ciia thong tin cong bo:
Content of the disclosure:

a. Bao cdo tai chinh Céng ty me Quy 2/2025 ciia Cong Ty C6 Phian Duoc Phdm Bén Tre
duoc lap ngay 30/07/2025 gom: BCDKT, BCKQKD, BCLCTT, Thuyét minh BCTC.

The separate financial statements for Q2/2025 of Ben Tre Pharmaceutical Joint Stock
Company were prepared on July 30, 2025, including the balance sheet, income statement,
cash flow statement, and notes to the financial statements.

Théng tin nay da duoc cong bd trén trang thong tin dién tir cua Cong ty tai dia chi:
http://bepharco.com/quan-he-co-dong/. Chiing t6i xin cam két céc théng tin cong b trén
day la dung su that va hoan toan chiu trach nhiém trude phép luat vé ndi dung thong tin
cong bd.

This information has been published on the Company's website at the address:
http://bepharco.com/quan-he-co-dong/. We would like to commit that the information
published above is true and fully responsible before the law for the content of the disclosed
information.

Noi nhén/Recipients: NGUOI PAI DIEN THEO PHAP LUAT
- Nhu trén/ As above; TONG GIAM POC

- Luu: VT/ Archived:HR LEGAL REPRESENTATIVE
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK (
Dia chi: 6A3 Quéc 16 60, phudng Phu Tan, tinh Vinh Long

Address: 6A3 National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province

BAO CAO TAI CHINH/ SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thic vao ngay 30 thang 06 ndm 2025/Far the period ended 30 June 2025

BANG CAN POl KE TOAN

SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Tai ngay 30/06/2025/At 30 June 2025

Bon vi tinh/Unit: VND

— Thuyét
CHi TIEU/ CONTENT minh/ 30/06/2025 01/01/2025
Code
Notes

A - TAISAN NGAN HAN/ CURRENT ASSETS 100 735,555,056,354 751,658,554,196
Tien va cac khodn tweng dwong tién/Cash

. and cash equivalent 110 4 20,351,714,813 5,040,950,912

1. Tién/ Cash 111 10,351,714.813 5,040,950.912
Cac khoan trong duong tién/

& Cash and cash equivalent HR 10.000.000,000
Déu tw tai chinh ngén han/

| Bt 120 5 57,959,228,992 67,397,227,412
Chirng khoan kinh doanh/

! Held-for-trading securities 121 38,493,142,987 39,483,142, 987

2. Du phong giam gia chung khoan kinh doanh 122 (2,783,762,035) -
D&u tr ndm gilr 4én ngay déo han/

Z Held-to-maturity investments 128 21,259,848,040 27,504,084 425
Cac khoan phéi thu ngan han/

. Citrrent stciint reckivabilen 130 228,555,817,268 214,485,141,165
Phai thu ngan han clia khach hang/

L Shori-term trade receivables from customner *a . 208,355,995,108 173.020,581,177
Tra trudc cho ngudi ban ngén han/ .

2 Shori-term advances to suppliers Ao z BI0LT15,502 9,642,445,438
Phai thu vé cho vay ngén han/

3 B PIRRO . N T 135 3,000,000,000 20,000,000,000
Phai thu ngan han khac/ =

% Other shon-term receivables 136 8 12,153,527,603 12,846,377,208
Du phong phai thu ngén han kho doi/

5 Provision for doubtful shor-term receivables 197 5.8 (1,653,324,036) {1,024,262,659)

[V. Hang tén khollnventories 140 9 421,558,202,523 460,883,548,401

1. Hang 16n kholinventories 141 4727 088,418,663 463,847 177,302
Du phéng gidm gia hang tén kho/

2. Provision for obsoisle invenlories L (6,551,210,140) (2,963,628.901)

V. Taisdn ngin han khic/Other current assets 150 7,129,992,758 3,852,686,306
Chi phi 1ré truéc ngén han/

o patnin el 151 10 6,689,069.372 3,378,190,146
Thué gia trj gia ting dwoc khéu triy/

% Value edded tax deductble 152 19 440,923,366 474 486,160

3 Thué va cac khoan khac phai thu Nha nuog/ _—

Tax and other receivables from the Slale

Béo cdo nay phadi dugc doc clng voi Ban thuyét minh Bée céo tai chinh
This report musl be read in conjunction with the Notes lo the Financial Statemenls




CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK (

Dia chi: A3 Quéc 16 60, phudng Phu Tan, tinh Vinh Long

Address: 6A3 Nalional Highway 60. Phu Tan Ward, Vinh Long Province

BAO CAO TAI CHINH/ SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thic vao ngay 30 thang 08 nam 2025/For the period ended 30 June 2025
Bang can d6i ké toén (tiép theo)/Separate balance sheet (continued)

Vi,

CHi TIEU/ CONTENT

- TAI SAN DAl HAN/NON-CURRENT ASSETS

Cac khoan phai thu dai han/
Long-term receivables

Phai thu dai han cla khach hang/
Other long-term receivables

Phai thu dai han khac/

Other long-term receivables

Tai sdn ¢o dinh/Fixed assets

. Tai san cb dinh hru hinhiTanaible fived assels

Nguyén gid/Cost

Gid trf hao mon 10y ké/

Accumulated depreciation

Tai sén ¢d djrh thué 13i chinhiFinance lesses
Nguyén gia/Cost '

Gid tri hao mon Idy ké/

Accumulated depreciation

Téi san cb dinh vé hinh/Infangible fixed assets
Nguyén gid/Cost

Gia tif hao mon |Gy ké/

Accumulated amortization

. Bt déng san dau twinvestment properties

Nguyén gia/Cast
Gi2 tr hao mon Iy ké/
Accumulaled depreciation

Tai sén dér dang dai han/
Long-term asset in progress
Chi phi xay durng co ban do dang/
Construciion in progress

Déau tu tai chinh dai han/

Long-term investments

Bau tu vao cong ty con/

Investmentis in subsidiaries

Dau tu vao cong ty lién doanh, lién két/
Investment in an associate

Tai san dai han khic/Other long-term assets

Chi phi tré trwoc dai han/
Long-term prepaid expenses
Tai san thué thu nhap hoan lail
Deferred {ax assels

TONG CONG TAI SAN/TOTAL ASSETS

M3 sb/
Code

200

210
211
218
220

22
222

223

224
225

226
227
228
229

230
23

232

240

242

250
251

252

260
261

262

270

Bao céo nay phai duye doc cing véi Ban thuyét minh Béo céo tai chinh
This report must be read in conjunction with the Notes to the Financial Statements

Thuyét
minh/
Notes

11

13

12

14

15

16
16.1

16.2

10

30.3

e e 4 o g mr  p—mm  aE _ E

30/06/2025

01/01/2025

221,462,935,238

3,092,603,261

3,092,603,261

28,575,841,953
15.814115,176
58,325,567, 250

(43,471,446,075)

6.751,341,141
70,188,422 569

(3,438,081,428)

5,910,385,637
7,785,733,373

(1,875,347,736)

52,826,363
(52 826,363)

770,150,000

770,150,000

165,835,360 417

165,835,360.417

-

23,188,979,607
13,469,375,815

9,719,603,792

202,270,341,562

2,987,673,389

2,887,673,389

31,492,902,714
17.856.221,690
58,214,281,250

(41,358,058,560)

7.388,180.049
10,188,422 569

(2,801,242,520)

6,248 500,875
7,785733,373

(1,537,232,398)

52,826,363
(52,826 363)

482,500,000

482,500,000

145,835,360,417

145,835,360,417

21,471,905,042
12,857 949,606

8,613,865,436

957,017,991,582

953,929,895,758




CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK t

Dja chi: 6A3 Quéc 16 60, phudng Phu Tan, tinh Vinh Long

Address: 6A3 National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province

BAO CAQ TAI CHINH/ SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thic vae ngay 30 thang 06 nam 2025/For the period ended 30 June 2025

e i

CHI TIEU/ CONTENT

NO PHAI TRA/LIABILITIES

No ngin han/Current liabilities
Phai tra nguéri ban ngén han/
Short-term trade payables

Nguoi mua tra tién truds ngan han/
Short-term advances from customers
Thué va cac khoan phai nbp Nha nudée/
Statutory obligations

Phai tra ngudi lzo ddng/

Payables to employees

Chi phi phai tra ngén han/

Shori-term acecrued expenses

Doanh thu chuwa thuc hign ngén han/
Shon-term unearmed revenue

Phai ré ngdn han khac/

Other shorl-ferm peyables

Vay va no thué tai chinh ngén han!
Shari-ierm finance lease liabilies
Quy khen thuéng, phic oV

Bonus and welfare fund

No dai han/Non-current liabilities

Phai tra dai han khac/Other long-term payable

Vay va no thué tai chinh dai han/
Long-term loans finance lease liabilies

M3 sb/
Code

300

310
3

312
313
314
315
318
318
320

322

330
337

338

Béao céo nay phal duge doc cing véi Bén thuyét minh Bao cdo 13i chinh
This report must be read in conjunction wilh the Noles lo the Financial Statements

Béng cén d6i ké todn (tiép theo)/Separate halance sheet (continued)

Thuyét
minh/
Notes

17
18
19

20

21

22

22

30/06/2025

01/01/2025

646,123,191,051

-

645,336,299,164
81,020,617 856

3.630,444 410

5,797.742,548

10,336,761,303

1.465,042,659

70,525 840

1,723,460,891

529,228,119,768

2,063,583 888

786,891,887
50,000,000

736,891,887

659,196,446,683

657,616,921,419
154,257 211,876

40 894,632
8,500,558,881
17 951,696,866
7,731,174,716
65,912,000
1,564 310 441
465,647 537 745

867,524,162

1,5679,525,264
50,000,000

1,528,525,264

A% =1

O Fw

e




CONG TY CO PHAN DUQC PHAM BEN TRE! BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK (

Dia chi: 6A3 Quéc 16 60, phuéng Phu Tan, tinh Vinh Long

Address: 6A3 National Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province

BAO CAO TAI CHINH/ SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké todn két thic vao ngay 30 théng 06 ndm 2025/For the period ended 30 June 2025

Béng can ddi ké toan (tiép theo)/Separate balance shest (continued)

D-

I

CHI TIEU/ CONTENT

VON CHU SO HO'UICWNERS' EQUITY

Vén chi s& hiru/Capital

Vén gép cda chi s& hiruiShare capital
Co phiéu phé thang cé quyén biéu quyél/
Shares with voling rights

Théng du vén cb ph&n/Share premium
Quy dau tu phat trién/

Investment and development fund

Qui khac thude vbn chl s& hirw/

Other funds belonging to owners' equity
Lol nhuén sau thué chua phan phéi/
Undisiributed eamings

Loi nhuén sau thué chua phan phdi Iy ké gén

cubi ky trude/ Undistributed earnings up

to the end of prior year

Lol nhuén sau thué chus phén phéi ky néy/
Undistributed earnings of current year

Ngubn kinh phi va quy khac/Other fund
Naudn kinh phi/Subsidised fund

TONG CONG NGUGN VON/TOTAL
LIABILITIES AND OWNERS' EQUITY

Thuyét
minh/
Notes

M3 sé/
Code

400

410 23
411

411a
412

418
420

421

4218

421b

430
431

30/06/2025

R e N S ——

01/01/2025

310,894,800,541

310,844,800,541
205,308,500,000

205,306,500.000
383,056,160

8.876,126,506
2,536,822,003

§3,742,295.782

76,342,750,190

17,398,545, 592

50,000,000
50,000.000

254,733,449,075

294,683,449,075
205,306,500.000

205, 306,500,000
383,056 160

8.876,126 508
2,536,822,093

77.580,944,316

52.817.061,7896

24,763,882 520

50,000,000
50,000,000

957,017,991,592

953,929,895,758

Bén Tre, ngay 30 thang 07 nam 2025
en Tre, 30 July 2025

Nguyén Thiy Dung Hoang Thj Hoa Pham Thir Triéu
Ngwoi lap/ Ké toan trudng! Téng Giam déc/
Preparer Chief Accountant General Director

Bédo cdo nay phai duge doc cing vai Bén thuyét minh Béo céo 18i chinh
This report must be read in conjunclion wilh the Notes to the Financial Statemenis



CONG TY CO PHAN DUC'C PHAM BEN TRE! BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

Bia chi: 6A3 Quéc 18 60, phuréng Pha Tén, tinh Vinh Long

Address: 6A3 Nalional Highway 60, Phu Tan Ward, Vinh Long Province

BAQ CAO TAI CHINH/ SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thic vao ngay 30 théng 068 nam 2025/For the period ended 30 June 2025

10.

1.
12,
13.

14,

15.

16.

7.

BAO CAO KET QUA HOAT DONG KINH DOANH

SEPARATE INCOME STATEMENT
Cho ky ké tozn két thic vao ngay 30 thang 06 ndm 2025/For the year ended 30 June 2025

CHI TIEW CONTENT

Doanh thu bén hang va cung cip
dich vuiRevenues from sale of
goods and rendering of services

Cac khoan giam trir doanh thu/
Deductions

Doanh thu thuan vé ban hang va
cung cép dich vu/Net revenues
from sele of goods and rendering
of services

Gia vén hiang ban/Cost of goods
sold and services rendered

Lei nhuan gop ve ban hang va
cung cp dich vu/Gross profits
from sale of goods and rendering
of services

Doanh thu hoat déng tai chinh/
Finance income

Chi phi tai chinh!

Finance expenses

Trong dé: chi phi 14 vay/

In which: Interest expense

Chi phi ban hang/

Sefling expenses

Chi phi guan ly doanh nghiép/
General and administrative
expenses

Lo nhuén thudn tir hoat déng
kinh doanh/Operating profit

Thu nhép khac/Other income
Chi phi khac/Cther expenses
Loi nhuan khac/Other profit

Téng lgi nhuén ké toan trwrdc
thuélAccounting profit before tax
Chi phi thué thu nhip doanh
nghiép hién hanh/

Current corporate income

tax expense
Chi phi thué thu nhép doanh

nghiép hean lai

Deferred tax income

Loi nhuan sau thué thu nhap
doanh nghiép/Net profit after tax

-

Nguyén Thiy Dung
Nauwéi lap/
Preparer

Ma
so/
Code

o1

10

20

21
22
23

25

26

30
3
32
40

50

51

52

60

Thuyét
minh/
Notes

24.1

24.1

24.1

25

24.2

26

27

27

28
28

30.1

30.2

Quy 2/Quarter 2

Nam nay/

Current year

Nim trudeel
Frevious year

Bon v tinh/ilnit: VND

Liy ké 6 thang/ Accumulate

Nam nay!/
Current year

Nam truéc!

Previous year

240,573,019,040

14,489,138,1598

226.083,880,841

134,200,915,144

51,882,965,657

3,783,392,008
13,071,187 ,818
8,569,913 472

57,732,458,668

9,180,957,906

15,671,753,311

174,452,126
20,123,185
154,328,841

15,826,082,252

2,567, 414,583

{12,272,336)

222,988,580,987

248,546,162

222,740,034,825

141,514,447 685

61,225,587,130

10,663,189,350
8,985,395,848
8,558 041,863

61,095,105,082

6,708,523,633

15,099,751,917

87,502,452
18,535,074
68,567,378

15,168,719,295

3,112,356,987

(274,418,979)

423,032,892,470

19,824,797,168

403,108,085,302

236,859,868,641

166,248,226,661

4,767,365,995
21,657,896,362
17,021,112 688

108,381,732,081

18,945,402 486

21,020,561,727

174,575,871
176,411,637
(1,835,766)

21,018,725,861

©4,724,828,725

(1,105,648,356)

408,382,678,027

491,724 618

407,8590,553,409

252,587,233,287

155,283,720,122

11,487,154,249
18,098,023,390
17,352,734,507

111,523,006,775

16,785,007,464

20,384,876,742
2,560,481,851
104,532,811
2,455,848 140

22,840,825,882

6,005,187 426

(1,585,378,121)

13,270,939,899

12,330,779,287

17,399,545,502

18,431,016,577

Hoang Thj Hoa
Ke toan trurérng/

Chief Accountant

Bao cao nay phai duoc doc cung voi Ban thuyét minh Bao cao tai chink

This report must be read in conjunchion with the Notes to the Financial Statements

Pham Thi Triéu
Téng Giam décl

General Director

)

i § L



CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/ BENTRE FHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
Bia chi: 6A3 Quoc 16 60, phueng Phi Tan, tinh Vinh Long
Address: 6A3 National Highway 60, Phu Tan Ward. Vinh Long Province
BAO CAOQ TAI CHINH/ SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thiic vao ngay 30 thang 068 am 2025/For the period ended 30 June 2025

BAO CAO LU'U CHUYEN TIEN TE

SEPARATE CASH FLOW STATEMENT
(Theo phwong phap gian tiép/ Indirect method)
Cha ky ke toan két thic vao ngay 30 thang 06 nam 2025/For the year ended 30 June 2025

CHI TIEU/ CONTENT

Lwu chuyén tién tir hoat dong Kinh doanh/
Cash Flows from operating activities

Lei nhuén tredc thuél

" Accounting profit before tax
. Biéu chinh cho céc khoan/Adjustments for:

Kh&u hao tai san cb dinh va bat déng san dau tw/
Depreciation and amortisaiion of fixed assels
Cac khoan du phong/(Reversal of) provisions

L&i, 15 chénh I&ch ty gié hél doai do dénh gia lai cac
khoan muyc tién 1é co gbc ngoai té/

Foreign exchange losses arisen from revaluation of
monefary accounts denominaled in foreign curencies

L&i, 16 tir hoat @6ng du tu/

Profits or lost from investing activities

Chi phi [&i vay/Interest expenses

Céac khodn diéu chinh khac/Others adjustments

Loi nhuén tir hoat déng kinh doanh triréec thay aéi
vén leu déng/Operating profit before changes in
working capital

Téng, gidm cac khodn phai thullncrease (decrease) in
receivables

Téng, giam hang tén kho/

Decrease fincrease) in inventories

Tang, gidm cédc khodn phai tra/

(Decrease) increase in payables

T&ng, giam chi phi tré trueée/

Decrease (increase) in prepaid expenses

Tién I&i vay 44 trd/inferest paid

Thué thu nhap doanh nghiép 82 nop/

Corporatfe income lax paid

Tién thu khac tir hoat 86ng kinh doanh/

Other cash recieved from operating activities

Tién chi khdc cho hoat déng kinh doanh/

Other cash outfiows from operating acfivities

Luwu chuyén tién thuédn tir hoat déng kinh doanh/
Net cash flows (used in) from operating activities

Luwru chuyén tién tir hoat déng déu tu/

" Cash flows from investing activities

Tién chi dé mua sdm, xdy dung tai san cb dinh v céc
tai san dai han khac/Purchase of fixed assefs
Tién thu tir thanh Iy, nhuong ban tai san cb dinh va cac

. tai s&n dai han khag/

Proceeds from disposals of fixed assets

Tién chi cho vay, mua céc céng cy ny cla don vj
khac/Loans fo other enlities and paymenis for purchase
of debt instruments of other entities

Tién thu hbi cho vay, bén lai céc cong cu ng cliz don vi

. khac/Money recovered from loans and resale of debt

instrumenis of other units
Tién chi dAu tw gép vén vao don vi khae!

" Payments for investmenis in other entities

Béo céo ndy phéi duge doc cung voi Ban thuyét minh Béo céo tai chinh
This repart must be read in conjunction with the Noles lo the Financial Statements

Ma
sé/
Code

10

12
14
15

16

20

21

22

24

25

Thuyét
minh/
Notes

71, 12,13
69

24 26

24 26
26

67818
g
17,18 18

10

11,12, 13

28

Nam nay

Current year

Bon vj tinh/Unit; VYND

Nam truéc

Frevious year

21,018,725 961

3,028.240.761
5.880.409,652

173,452,563

(4,354.501.706)
17.021,112 689

42,877,538,920

(28,252 520,639)
36,757,758,630
(73,038,934 231)

(3,922,305 435)
{17.106,823.542)
(8,933,500,131)

(42,134,400)

22,840,825,882

1,494 858 265
1,115.001,216

455,618,124

(11,109,661,705)
17,352,734,507

32,149,476,289

(12.973,849,905)
5423687211
(25,860,788,683)

33,223,816
(17.228,070,428)
{10,038.814.455)

(21.,695,800)

(52,660,919,818)

(28,518,023,855)

{388,930,000)

(6,123,130,908)

9,767,367.283

(1,599,326, 219)

(27,289,221 477)

25,000,000,000

{14,400,000,000)
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BAO CAO TAI CHINH/ SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Che ky ké todn két thiic vao ngay 30 thang 05 nam 2025/For the period ended 30 June 2025

Béio céo lvu chuyén tién té (tiép theo)/Cash flow (continued)

Ma

Thuyét Nam na Nam truéc
CHi TIEU/ CONTENT sé/  minh/ g
Code Notes Current year Previous year
6 Tién thu hoi dau tu g6p von vao don vi khic/ Proceeds 2%
from sale of investments in other entities ; .
Tien thu 1l cho vay. cb tic va Il nhuan duoc chial
% Interest. dividend received « 24 1:825,648,708 A2 BTZRNT
Luu chuyén tién thudn tir hoat déng dau tw/
Net cash flows used in investing activities 59 %ORLA540 (17.425,675479)
i, Luy chuyén tién tir hoat dong tai chinh/
' Cash flows from financing activities
; Tién thu tir phat hanh cé phiéu, nhén vén gop cla chi 4§
s& hu/issuance of shares . )
Tién tra lal van pop cho cac chl & hiru, mua lai cb
2 phtéu cia doanh nghiép 62 phat hanh/Money fo return 25
contribuied capital o owners. buy back issued shares of ) 3
the enterprise
Tién thu tir &i vay/Drawdown of borrowings 33 22 378,373,109,875 381,413.363.520
4 Tién trd no goc vay/Repayment of borrowings 34 22 {315,533.764,760) (343,254,089,326)
Tién tra no gbe thué tai chinh/
° Finance lease principal paid 35 (851,486.458) (896,004 ,806)
& Cb tie, lgi nhuan da tré cho chd s& hiru/Dividends and 8 23
profits paid to owners -
Luu chuyén tién thudn ter hoat déng tai chinh/
Net cash flows from financing activities L B2.867,048,047 37,163,269.388
Lwu chuyén tién thuén trong ky/
Net increase (decrease) in cash for the year W 15,308,163,979 (8,780,430,046)
Tién va twong duong tién dau nam/
Cash at beginning of the year 60 4 5,040,850,812 17,699,808,339
Anh hurérng clia thay 8di ty gié héi Goai quy ddi ngoal
t&/Impact of exchange rate fluctuation 61 4599922 4,838,452
Tién va twong duw [ 51 kyl
g duong tidn cuél k 70 4 20,351,714,813 - 8,924,317,745

Cash at end of the year

oy

Nguyén Thiy Dung

Ngue&i lap/
Preparer

Béo cdo nay phéi duge doc ciing voi Ban thuyét minh Bao céo tai chinh

Hoang Thj Hoa
Ké toan trwong/
Chief Accountant

This report must be read in conjunction with the Notes fo the Financial Statemenis

Bén Tre, ngay 30 thang 07 nam 2025
Ben Tre, 30 July 2024

Pham Thir Triéu

Téng Giam déci
General Director
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THONG TIN CONG TY| CORPORATE INFORMATION

Céng ty C6 phén Duge pham Bén Tre (“Céng ty™) la mét cdng ty ¢b phan duge thanh ldp theo Luél
Doanh nghiép cia Viét Nam theo Giav Chimg nhin Dang ky Kinh doanh (“CNDPKKD") 50
1300382591 do S& Ké hoach va Déu tr (“So KH&DT™) Tinh Bén Tre cép ngay 03 théng 07 nam 2004,
v cic Gidy CNDKKD diéu chinh,

BenTre Pharmacewtical Joini-Stock Company (“the Company”) is a shareholding company
incarporated under the Law on Enterprise of Vietnam pursuant to Enterprise Registration Certificate
{“ERC"} No. 1300382591 issued by the Deparmment of Planning and Investment of Ben Tre Provinee
on 3 July 2004, as amended

Lo phlféu cua Cong ty dunc niém \eI tai 50 Giao dich Chimg khoan Ha Néi (“"HNX") vai mi giao dich
cd phiéu 12 DBT theo Quyét dinh 56 657/'QD-SGDHN do HNX ban hanh ngay 13 thang 10 nam 2009,
Céng v duge chap thuan niém yét rai So Giao djch Chimg khodn Thanh phd Hé Chi Minh (*HOSE")
v(i i giao dich ¢o phlcu la DBT theo Quyé ét dinh sb 428 ‘QD-SGDHCM do HOSE ban hanh ngay 4
thang & nam 2020.

The Company's shares were listed on the Ha Noi Stock Exchange (“HNX"') with the trading code as
DBT. as per Decivion No. 637°QD-SGDHN issued by HNX on 13 QOctober 2009, The Company was
{ater approved for listing on the Ho Chi Minh Cinv Stock Exchange ("HOSE ") under the trading code
DBT as per Decision No, 428:0D-SGDHCM issued by HOSE on 4 August 2020

Hoat dfng chinh trong ky hién tai cua Cong ty 1a budn ban duoc phém, thire phim chire nang, viic xin,
m¥ phim, dung cu ¥ 1:: may moc thiét bj v té: xuét nhip khiu cac mat hang hda chét xét nghiém, san
pham sinh hoc; san xuat thude dé chira bénh cho nguoi: va cho thué méat bang

The current principal activities of the Company and its subsidiaries (collectively referred 1o as "the
Graoup") include the wading of pharmaceuticals, functional foods, vaccines. cosmetics, medical
equipment and machinary; the imporr and export of diagnostic chemicals and biological producis: the
manufacturing of specialized pharmaceutical products for the prevention and treatment of human
diseases; and the leasing of warehouse and premises

Céng ty ¢6 try so chinh dang ky i 54 6A3. Quoc 16 60, Phuémg Phu Tén, Thanh phé Bén Tre. Tinh
Bén Tre Viet Nam. Vian phcmﬂ diéu hanh tai s6 11, Duémg Nguyén T rong Quyén, Phudng Tan Thai
Hoa, Quan Tén Pha, Thanh phd Ho Chi Minh v céc chi nhanh cla Cong ty tai dja chi nhu sau:

The Company's head office is located ar No 643, National Highway 60, Phu Tan Ward, Ben Tre City.
Ben Tre Province, Viet Nam. Representative aoffice is located ar No. 11, Negwyen Trong Ouven Streel,
Tan Thoi Hoa Ward. Tan Pl District, Ho Chi Minh City and the locations of the Companmy 's branches
are as follows

- PBO3, ting 8 toa nha IDMC, s6 21 phé Duy Tén, phuémg Dich Vong Hau, quin Cau Gidy, thanh
ph& Ha Noi.

“ P803, 8ih floor, IDMC building, 21 Duy Tan streer, Dich Vong Hau Ward, Cau Giay Distriet,
Hanei Ciny;

- S6 234, Dudmg 30/06, Phé Bach Déng, P. Nam Thanh, Tp. Ninh Binh, Tinh Ninh Binh, Viét
Nam

" No. 234, 3006 Street, Bach Dang Quater, Nam Thanh Ward, Ninh Binh Citv, Ninh Binh
Province;

. §6 725, duémg Yén Ninh, Phutmg Minh Tan, Thanh phé Yén Béi, Tinh Yén Bai:

- No. 725, Yen Ninh Street, Minh Tan Ward, Yen Bai City, Yen Bai Province;

- L6 A3-28 va A3-29; Duémg Nguyén Chi Diéu; Phutng An Hai Béc: Quén Son Tra, Thanh phé
Pa Ning;

- Lot 43-28 and 43-29, Nguyen Chi Dieu Street, An Hai Bac Ward, Son Tra District, Da Nang
City:
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-

. Thon Hon Nghé, Duong Neuyén Xién, X3 Vinh Ngoc, Thanh phé Nha Trang. Tinh Khanh Hoa:

- Hon Nghe Village. Nguyen Xien Street, Vinh Ngoe Commune, Nha Trang Citv, Khanh Hoa
Province:

- $6 91/21A. Pudng Canh Mang Théng 8. Phuong An Théi. Quan Binh Thiy, Thanh phd Cén
Tha:

- No. 91:214, Canh Mang Thang 8 Street. An Thai Ward, Binh Thuy District, Can Tho Ciry:

- Sé 6A3. Qubc 16 60, Phuémg Phi Tan, Thanh phd Bén Tre. tinh Bén Tre va:

- No. 643, Narional Higinvay 60), Phu Tan Ward, Ben Tre Citv, Ben Tre Provinee;

- S 11, Buong Nguyén Trong Quyén. Phudng Tan Théi Hoa. Quén Tan Pha. Thanh pho Hoé Chi
Minh

- No. 11, Nguyen Trong Ouven Street. Tan Thoi Hoa Ward, Tan Phu District, Ho Chi Minh City;
. S6 331 Phan Boi Chéu. Phuomg Tén Tién, TP. Bu6n Ma Thudt, Tinh DAk LAk, Viét Nam
- No. 331, Phan Boi Chaw Street. Tan Tien Ward. Buon Ma Thuot City, Dak Lak Province:

S6 lugng nhén vién cua Cang ty 1ai Ngay 30 thang 06 nam 20235 1a 667 (ngay 31 thang 12 nam 2024;
644
The number of Company’s emplaovees as of 30 June 2023 was 667 (31 December 2024: 644).

CO SO TRINH BAY | BASIS OF PREPARATION

Muyc dich lip bdo cdo i chinh| Purpose of preparing the separate financial statements

Cadng ty ¢6 cde cong 1y con nhur durge trinh bay tai Thuyét minh sé 16.1. Céng ty di ldp bdo cdo 1ai
chinh nay nhim dap (mg céc yéu cau vé cong bo thong tin. cu thé 14 theo quy dinh tai Thong tu sb
155/2015/TT-BTC - Hudmg dén vé viéc cong bé thong tin trén thi truémg chimg khodn. Ciling theo quy
dinh tai van ban nay, Céng 1y cling da 1ap bdo cdo 1ai chinh hop nhét clia Cong ty va cac cong 1y con
(“Nhom Cong nv™) cho ky ké todn 06 thang két thiic Ngay 30 thang 06 nam 2025.

The Company has subsidiaries as disciosed in Note 16.1. These separate financial staements have been
in compliance with the disclosure requirements, specifically as stipulated in Circular No. 155/2015/T7-
BTC, which provides guidance on information disclosure in ihe securities market. Additionally, in
accordance with this regulation, the Company has also prepared the consolidared financial statements
of the Company and its subsidiaries (“the Group") for the nine-month period ended 30 September
2024

Ngudi sir dung bdo cdo 1ai chinh nén doc béo cdo ndy clng véi bao cdo 1ai chinh hop nhét néi trén dé
c6 duge cdc thong tin day di vé tinh hinh tai chinh hop nhét. két qué hoat dgng kinh doanh hop nhat
vit tinh hinh lru chuyén tién 1¢ hop nhét ciia Nhém Céng ty.

Users of the separare financial siatemenis are advised 10 consider them alongside the conselidated

Jinancial statements to obtain a full understanding of the Group's consolidated financial position,

consolidated results of operations, and consolidared cash flows.

Chuin nure va Ché dp ké rodn ap dung | Accounting standards and system

Bio cdo tai chinh cia Céng ty duge trinh bay bing dbng Viét Nam (“VND") phi hop véi Ché do ké
todn doanh nghiép Viét Nam, Chuin myc ké todn Viét Nam sé 27 - Béo cdo tai chinh va cac Chuén
murc ké 1odn Viét Nam khac do B Tai chinh ban hanh theo:

The seperate financial statements of the Company, expressed in Viemanm dong (“VND"), are prepared
in accordance with Vietnamese Enterprise Accounting System and Vietnamese Accownting Standards
Ne. 27 - Financial Statements, and other Vietnamese Accounting Standards issued by the Ministry of
Finunce as follows:

(TR |
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23

> Qu\ ét dinh 56 149/2001/QD-BTC ngay 31 thang 12 nam 2001 vé viée ban hanh bén Chudn muc
ké todn Viét Nam (Dot 1);

¥ Decision No, 1492001°OD-BTC dated 31 December 2001 on the Isswance and Promulgation of
Four Viemamese Accounting Standards (Series 1);

” Qu\el dinh sb 165/2002'QD-BTC ngdy 31 thang 12 nam 2002 vé viéc ban hanh siu Chudn muc
ké toan Viét Nam (Dot 2):

b Decision No. 165°2002.QD-BTC dated 31 December 2002 on the Issuance and Promulgarion of
Six Vietnamese Accowming Standards (Series 2);
Qu\él dinh s6 234/2003/Q0D-BTC ngév 30 thang 12 nam 2003 vé viée ban hanh sdu Chudn muc
ké toan Viét Nam (Bot 3);

Decision No. 2342003 QD-BTC dated 30 December 2003 on the Isswance and Promulgation of
Six Viewamese Accounting Standards (Series 3);

* Quyét dinh sé 122005°QD-BTC ngay 15 thang 2 nam 2003 vé viéc ban hinh siu Chudn myc ké
todn Viét Nam (Dot 4):

= Decision No. 1222005 QD-BTC dated 15 February 2003 on the issuance and Promulgation of Six
Vietnamese Accowning Srandards (Series 4); and

¥ Quy ét dinh s6 1002005 QD-BTC ngy 28 thang 12 nam 2005 vé viéc ban hanh bén Chuin mue
ké toan Viét Nam (Dot 5).

¥ Decision No. 1002005 QD-BTC dated 28 December 2005 on the Issuance and Promulgation of
Four Vietnamese Accounting Standards (Series 3).

Theo do, bao cdo tai chinh duoc winh bay kém theo va viéc sir dung céc bao «€do nay khong danh cho
céc dbi twong khong duge cung cdp cic théng tin vé cdc thi tye va nguyén tic va théng 1é ké todn tai
Viét Nam va hon nira khong duoc chi dinh trinh bay tinh hinh t& chinh, két qua hoat dng kinh doanh
va hru chuyén tién 1& theo cic nguyén tac va théng 1& ké toan duge chép nhan rong rdi & cac nudc va
lanh thd khac ngoai Viét Nam.

Accordingly, the accompanyving separate financial statemems, including their wunilisation are not
designed for those who are not informed abour Viemam's accounting principles, procedures and
practices. Furthermore. these statements are not intended 10 present the financial position, results of
aperations, and cash flows in accordance with accounting principles and practices generally accepted
in cowniries or territories other than Vietnam,

Hinh thire s6 ké todn dp dung | Applied accounting documentation system
Hinh thirc sé ké toan duge ap dung cia Céng ty 1a Nhat kv = Chimg tir.

The Company applies the “General Journal " accounting documentation system.

Ky hé todn ndm| Fiscal year

Ky ké 10an nam ciia Cong 1y dp dung cho viéc 1ap béo cdo 1ai chinh bit ddu nr ngay 1 thing 1 va ket
thic vao ngay 31 thang 12,

The Company's fiscal year applicable for the preparation of its separate financial statements begins
on 1 January and ends on 31 December
Do vi tién t¢ trong ké todn| A ccounting currency

Bio céo tai chinh duge Iép bang don vi tién té trong ké toan cua Céng ty 1a VND.
The separare financial statements are prepared in VND, which is the Company s accounting currency
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7

als

17

TOM TAT CAC CHINH SACH KE TOAN CHU YEU
SUMMARY OF SIGNIFICANT ACCOUNTING POLICIES

Tién |Cush
Tién bao gbm tién mat 1ai qu¥ va tién glri ngan hang.

Cash comprises cash on hand and cash in banks

Hang tan kha| Inventories

Hang tdn kho duge ghi nhin theo gid thp hom giira gid thanh dé dua méi san pham dén vi tri va diéu
kién hién 1aj va gia trj thudn ¢ thé thue hién duge.

Inventories are recognized ar the lower of cost 1o bring the goods ro their present location and
condition, and net realizable value.

Gia tri thudn ¢ theé thue hién duge 1a gia ban udce tinh coa hang én kho trong didu kién kinh doanh
binh thudng trir chi phi udc tinh dé hoén thénh va chi phi ban hang udc tinh.

Net realizable value is the estimated selling price of inventories in the ordinary course of business, less
the estimated cosis 1o complere and the estimared selling costs.

Cong ty dp dung phuong phép ké khai thuong xuyén dé hach toan hang tén kho véi gia tri duoc xac
dinh nhur sau:

The perpetual method is used to record inventories, which are valued as follows:

Nguyén vit ligu, hang mua - chi phi mua theo phuong phép binh quin gia quyén.
dang di duéng va hang hoa - cost of purchase on a weighted average basis.

Raw  marerials.  tools  and
supplies, goods in wansit and

isebekmiiie - n;a von nguvén vat lidu va lao d:pnsz trye uep cdng chi phi sdn

) xudt chung ¢6 lién quan duge phin bé dya trén miurc d¢ hoat dong
Chi phi sin xudt, Kinh doanh do binh thirémg theo phirong phép binh quén gia quyén.

dang ; ; ; .
2 - cost of finished goods, merchandise on aweighted average basis.

Finished goods and work-in-
process
D phong gidm gid hang ton kko | Provision for obsolete imventories

Du phong giam gia hang 16n kho dwoc trich lap cho phan gid trj dyr kién bj 1én thét do cac khoan suy
giam trong gid tri (do giam gid. hu hong. kém pham chét, 16i thai v.v. ) €6 thé xay ra ddi v di nguyén vat
I:¢u vé hing ton kho khée thude quyén s& hiru ciia Céng ty dya trén bang chimg hop 1y vé sy suy giam
gid 1ri tai ngay két thiic ky ké todn.

An inventary provision is created for the estimated loss arising from impairment of value (due to
diminution, damage, obsolescence, ete.) of raw marerials, finished goods, and other inventories owned
by the Company, based on appropriate evidence of impairment at the balance sheer dare.

So tang hodic giam khoan dy phéng gidm gia hang tén kho duoc hach todn vao gi vén hang ban rong
bdo cdo két qua hoat dong kinh doanh.

The increase or decrease in the inventory impairment provision is recognized in the cost of goods sold
in the income starement.

Cdc khodn phdi thu| Receivables

Céc khoan phai thu duoc trinh bay trén béo cdo tai chinh theo gid tri ghi s6 cdc khoan phai thu tir khach
héng va phai thu khac sau khi cén trir cic khoan du phong duoc ldp cho cac khoan phai thu khé doi.

Receivables are presented in the separate financial statements at the carrving amounts due from
customers and other debtors, afier provision jor doubiful debts,

Du phong ng phai thu kho doi thé hién phﬁn gid trj cla cde khoan phai thu ma Céng ty du kién khang
¢6 khi nang thu héi tai ngay két thue kv ké todn. Tang hoac giam s0 du tai khodn dir phong duoc hach
todn vio chi phi quan ly doanh nghiép trong béo cdo két qua hoat déng kinh doanh,

11
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3.4

3.5

The provision for doubiful debs represenis the portion of receivables that the Company expects to be
unrecoverable at the balance sheer date. Increases or decreases to the provision balance are
recognized as general and adminisirative expenses in the income statement.

Tai san ¢b dinh hivu hinh| Tangible fixed assets

Tai san ¢6 dinh hiru hinh dirge thé hién theo nguyén gid trir di gia tri khiu hao Iy ké.

Tangible fixed assets are siared at cost less accumulared depreciation.

Nguyén gid 1ai san ¢ dinh hiru hinh bao gém gia mua va nhimg chi phi ¢o lién quan truc tiép dén viée
dua 1i san vao sin sang hoat déng nhur du kién.

The cost of a rangible fived asset comprises its purchase price and any directly attributable costs of
bringing the fixed asset 1o working condition for its intended use.

Cac chi phi mua sdm, nang cip va déi méi tai san ¢b dinh hiru hinh duoc ghi tang nguyeén gia coa tai
san va chi phi bao tri. sta chira duoc tinh vao bao cdo két qua hoat dong kinh doanh khi phat sinh,

Expenditures for acquisitions, upgrades and renewals are added 10 the cost of the assets, while
expendinires for maintenance and repairs are charged 1o the income statemen as incurred.

Khi tai san co dinh hiu hinh dugc ban hay thanh Iy, céc khoan 13i hoac 16 phét sinh do thanh 1y t3i san
(la phan chénh léch gita tién thu thudn tir vige ban tai san voi gid tri con lai cia 141 sdn) duoe hach todn
vao bao cdo két qua hoat dong kinh doanh,

When 1angible fixed assets are sold or retired, any gain or loss araising from their disposal (the
difference berween the net disposal proceeds and the carryving ameuni) is recognized in the separate
]"H'i‘f)ﬂ”f sratement

Thué tai san| Leased assets

Vigc xac dinh mét thoa thudn c6 phai la thoa thuan thué tai san hay khong dua trén ban cht cia théa
thuin do tai thoi diém khoi déu: lidu v |éc thue hi¢n thoa thudn nay c6 phu thude vao viée sir dung mét
1ai san nhét dinh va thoa thuin cé bao gém didu khoan vé quven sir dung tai san hay khong.

The determinarion of whether an arrangement is. or comtains, a lease is based on the subsiance af the
arrangentent ar inception. This imvolves assessing whether the fulfilment of the arrangement is
dependent on the use of a specific asser and whether the arrangement conveys the right 1o use the asset.

Trong triegng hop Cong 1y la bén di thué’ In cases where the Company is the lessee

Ciéc khoan tién thué theo hop doug thué hoat déng duge hach toan vao bdo cdo két qua hoat dang kinh
doanh theo phuong phdp dudng thang trong sudt thai han cua hop déng thué,

Lease paymenis under operating lease agreements are recognized in the income siatement using the
straight-line method over the term of the lease.

Trieomg hgp Cong ty 1a bén cho thué’ In cases where the Company is the lessor

Tai san theo hop dong cho thué hoat déng duge ghi nhin 14 1ai san ¢é dinh trén bang cén ddi ké todn.
Chi phi tryc tiép ban diu d¢é thuong thio thoa thuan cho thué hoat déng duoc ghi nhan véo bao co két
qua hoat dong kinh doanh khi phat sinh,

Assets under operating lease agreements are recognized as fived assets on the balance sheet. Direct
initial costs incurred in negotiaring operating lease agreements are recognized in the income statement
as incurred.

Thu nhép tir tién cho thué hozt dong dugc hach todn vao bao cdo két qua hoat dong kinh doanh riéng
theo phuong phéap dudmg thing trong thoi gian cho thué.

Rental income from operating leases is recognized in the separate income statement using the
straight-line method over the lease rerm,
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3.6

a7

3.4

Tai san ¢6 dinh vé hink| Intangible fived assets
Téi san c0 dinh vo hinh dugc ghi nhén theo nguyén gié trir i gid trj hao mon Iy ké.
Intangible asseis are stared at cost less accunndared amaortization,

Nguyén gia 1ai san cd dinh vo hinh bao gém gia mua va nhimg chi phi c6 lién quan truc tiép dén viée
dua tai san vao sir dung nhu du kién.

The cost of an intangible asser comprises its purchase price and any directly attributable costs of
bringing the asser 1o the condition imended for its use.

Cic chi phi ndng cdp va dbi mai 1ai san co dinh v hinh duge ghi ting nguyén gia coa 1ai san va cac
chi phi khac dugc hach todn vao bio cio két qua hoat dong kinh doanh khi phat sinh.

Expenditures for addiions and improvements are added 1o the carrving amount of the asset, while
orher expenditures are recognized as incurred in the separate income statement.
Khi tai san ¢ dinh v6 hinh dugc ban hay thanh Iv. cic khoan lai hoge 16 phat sinh do thanh Iv tai san

(la phan chénh léch nuranan thu thuén 1ir viéc béan tai san véi aid trj con lai cia tai san) duoc hach todn
vio bao cdo két qua hoat dong kinh doanh.

When intangible assets are sold or retived, any gain or loss resulting from their disposal (the u*’aﬁ}rmm
berween the net disposal proceeds and the carrving amount) is included in the separate income
statement.

Quyén s dung ddy/ Land use rights

Quyén sir dung dér duge g ghi nhén 1a tai san cd dinh vé hinh trén bang cin dbi Le toan khi Céng ty nhan
duoc gidy chimg nhan quy’ én sur dung dat. Nguyén gia quy &n sir dung it bao gdm tit ca Iﬂ"lflTkE chi phi
¢ lién quan trye tiép dén viée dura tai san vio trang thai sin sang dé s dung.

Land use rights are recorded as imangible assets on the separate balance sheet when the Company
obtained the land use rights certificare. The cost of land use rights comprises all divectly atiributable
casts of bringing the land into the condition available for its intended use.

Khin hao va hao mon| Depreciation and amortization

Khiu hao tai san ¢d dinh hitu hinh va hao mon tai san ¢b dinh vo hinh duge wich theo phuong phép
dudmg thing trong thavi gian hitu dung udc tinh ciia méi tai san nhu sau:

Depreciarion of tangible fixed assets and amortization of intangible assets are calculared on a siraight-
line basis over the estimared useful life of each asser as follows:

Nhi cira va vat kién tric/ Buildings and structures 5-25nam/ 3 - 25 years
May moc va thiét bi/ Machinerys and equipment 3-6nam/ 3 -6 years
Phuong tién vén tai, trayén din/ Means of mransportation 5-10nam/ 3 - 10 years
Thiét bi van phong/ Office equipment 5-10nam/5- 10 years
Quy én sir dung dav Land use r ights 45 -48 nam/ 43 - 48 years
Phan mém may tinh/ Compurer sofrware 3-5nam/ 3 - 3 years

Bit dgng san diu nir | Investment properties

Bat dong san dau e duge thé hién theo nguyén gia bao gém ca céc chi phi giao djch lién quan trir di
gidtri khau hao liy ké.

Investment properties are stated at cost, including transaction costs less accunulated depreciation,

Céc khoan chi phi lién quan dén bt déng san déu tw phat sinh sau ghi nhén ban déu dwge hach todn
vao gid tri con lai cla bat dong sén déu tu khi Céng ty ©6 kha niing thu dugc céc lgi ich kinh té trong
twong lai nhiéu hon mic hoat dong duge danh gia ban dau cua bt dong san diu tr dé.

Subsequent expenditure related to an investment property that has already been recognized is added
to the net baok value of the investment property when it is probable that fiture economic benefits, in
excess of the originally assessed standard of performance of the existing investment property, will flow
to the Company.,
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.

Khau hao bt dong san diu tu durge trich theo phurong phép khau hao duémg thang trong suét thai gian
hiru dung wde tinh cua cdc bit dong san nhu sau:

Depreciation of investment properties are calculated on a straight-line basis over the estimared usefil
life aof euch asset as follows:

Nha ctra vi vit kién tric 10 nam
Buildings and structures 10 years

Bét dong san dau khong con duge trinh bay trong bang cin déi ké toan sau khi da ban ‘hodic sau khi
bat déng san dau tur da I\hcm" con duge sir dung va xét tha\ khéng thu duoec lgi ich kinh té trong m{mg
lai tr viée thanh Iy bét dong san déu tur do, Chénh léch gilra tién thu thuin tir viée ban 1ai san vai aid
tri con lai cuia bit cion" san ddu tr duge ghi nhin vio bio cdo két qua hoat déng kinh doanh trong kv
thanh lv.

Dvestment properties are derecagnized when either they have been disposed of or when the investment
properifes are permanently withdrawn from use and no future economic benefit is expected from their
disposal. The difference berween the net disposal proceeds and the carrying amount of the assets is
recognized in the separare income Statement in the year of retirement or disposal,

Viée chuyén tir bat dong san chu s hiru s dung hodc hang 16n kho thanh bét dong san diu tu chi khi
co su thay doi vé muc dich sir dung nhur trudmg hcrp chil s& hiru chiam dint sir dunu tai san do va bt diu
cho bén khéc thué hoat dong hoac khi két thuc giai «doan xdy dung. Viéc chuyen tir bai dong san déu tr
sang bar dong san chi s6 hiru sir dung hay hang tén kho chi khi co sur thay d6i vé myc dich sir dung
nhu cac ln:ims. hgp chu 56 hira bt dau sit dnno 1ai san nay hofic bt dau trién khai cho muyc dich ban,
Viée chuyén 1ir bat dong san diu tr sang bat déng san chu so hitu sir dung ho#c hang 16n kho khong
lim thay ddi nguyén gia hay gia tri con lai cia bat dong san tai ngay chuyén dai,

Transfers are made to investment properties when, and only when, there is a change in use, evidenced
by the ending of owner-accupation, commencement of an operating lease to another party or ending
of consiruction or development. Transfers are made from investment properties when, and only when,
there is change in use, evidenced by commencement of owner-occupation or commencement of
development with a view 1o sale. The transfer from investment property 1o owner-accupied property or
imventories does not change the cost or the carrying value of the properiy for subsequent accounting
af the dare of change in use.

Chi pht xdy dung co ban de dang| Construction in progress

Chi phi xdy dyng co ban d& dang bao gdém tai san cd dinh dang xdy dung va duge ghi nhén theo gia
gbc. Chi phi nay bao got'n chi phl xay dung va cac chi phi trirc tiép khéc. Chi phi x&v dyng co ban do
dana chi duge tinh khau hao khi cc 1ai san nay hoan thanh va dua vao su dung.

Construction in progress represems jixed assets under construction and is stated at cost. This includes
consiruction cosis, and other directly attributable costs. Construction in progress is not depreciated
wintil the relevant assets are compleied and put into use.

Cde khodn diu e | Investnients

Dau e vao cong tv con| Invesiment in subsidiaries

Céc khoan diu tu vao cdng ty con ma trong dé Cong ty ndm quyén kiém sodt duge trinh bay theo
phirong phép gia gdc.

Imvestments in subsidiaries over which the Company has controf are carried at cost,

Céc khoan phén phor lgi nhugn ma Cong ty nhan dugr tir s6 loi nhudn Ifiy ké cia cac cdng tv con sau
ngay Céng ty ndm quyén kiém sodt dm;rc ghi vao bao céo két qua hoat dong Kinh doanh cia Cong ty.

Céc khoan phan phdi khée duge xem nhu phén thu héi cua céc khoan dau tir va duge trir vao gid tri
déu tu,

Distributions from accumulated net profits of the subsidiaries arising subsequent to the daie of
acquisition are recognized in the separate income statement. Distributions from sources other than
such profits are considered a recovery of investment and are deducted from the cost of the invesiment,

Déu tu vio cong ty lién két| Investments in an associate
14
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Céc khoan diu tu viio cong ty lién két ma trong d6 Cong ty o anh huéng déng ké duge ghi nhin theo
phuong phap gia gbe,

Invesiments in an assoctate over which the Company has significant influence are carried at cost.

Ciéc khoan phin phnl lgri nhugn tir s8 loi nhudn thuan 10y ké cua cac cong ty lién két sau ngay Cong ty
¢6 anh huong ding ké duge ghinhin vio bio cao két qua hoat dfng kinh doanh cta Cong ty, Cic khoan
phén phcn khac dugc xem nhu phan thu hoi cde khoan déu ur va dugre trir véo gia tr diu tu.

Distribuwtions from the aceunlated net profits of the associate arising subseguent 1o the date the
Company gains significant influence are recognised in the separare income staiement. Distributions

Srom sources other than such profits are considered a recovery of imvestment and are deducted from

the cost of the invesiment,

Déu tr ném gilr dén ngay ddo han| Held-fo-maneriry investments

Céc khoan dau tr ndm gifr dén ngay déo han duge ghi nhén theo gia goc, Sau khi nhin ban ddu. cac
khoén diu tr nay dugc nh: nhan theo gid trj co thé thu héi. Cac Lhoan suy giam gid trj cia khoén déu

tu néu phat sinh dugc hach toan vio chi phi téi chinh trong bao céo két qua hoat déng kinh doanh va
gifm 1rir tryc tiép gia tri ddu w,

Held-to-maturity investments ave stated at their acquisition costs. Afier inirial recognition, these
invesiments are measured at recoverable amount. Anyv impairment loss incurred is recognized as a

Jinance expense in ihe separare income statememt and deducted from the carrving value of the

ivesiments.

Chi phi'tra fricdc| Prepaid expenses

Chi ph1 tra 1rirdc bao "um cde chi phi tra trude nﬂan han hodc chi phi tra trude dai han trén bang can
d6i ké toan va dugc phan bd trong khoang théi gian tra trude hojdic thai gian cac loi ich kinh 1é tuong
trng dugc tao ra tir cac chi phinay.

Prepaid expenses are reported as short-term or long-term prepaid expenses on the separare balance
sheet and amortized over the periods for which the amounts are paid or the periods in which economic
benefits are expected io be derived from these expenses.

Céc loai chi phi sau day duoc hach todn véo chi phi v trudc dé phan bd dén hoac ghi nhéan phi hop
vai doanh thu vaoe béo cao két qua hoat dgng kinh doanh:

The following fvpes of expenses are recarded as long-term prepaid expenses and are amortzed to the
separate income siatement;

v Tién thué dt tra truoc:

v Prepaid land rental;

= Chi phi sira chira, cai tgo tai san cé dinh:

v Expenditure on repairs and renovation of fixed assers;

»  Coéng cu dung cy xudt ding trong nhiéu nam véi gia tri 16n; va

b Tools and consumables of high value used i production and with a useful life of more than one
vear: and

»  Quyén phan phéi san phim.

»  Product distribution rights.

Tién thué dat tra iruce/ Prepaid lund rental

Tién thué dat tra truéc bao gém cac sb du chl.ra phén bé hét cia khoan tién thué dit da tra theo thong
bao s 1893/TB-CCT ky véi Cuc Thué Tinh Bén Tre vao nga\ 9 thang 10 nam 2018 trong théi han 27
nim 4 thang vé thong bio s6 1732/TB-CT ky vdi Cuc Thué Tinh Bén Tre vao ngay 27 thang 7 ndm
2018 trong thoi han 27 nam 6 thang. Theo Théng tu 6 45/2013/TT-BTC do Bé Tai Chinh ban hanh
ngay 25 thang 4 nam 2013, céc khoan tién thué dét tra trude néi wrén duge ghi nhén nhu chi phi tra
trudie dai han va dugc phén bd vio chi phi trong thoi gian con lai cua hop ddng thué.
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Prepaid land rental includes the unamortized balances of advance pavment made in accordance with
Notice No 1893 TB-CCT signed with the Tax Authority of Ben Tre Province on 9 October 2018 for a
period of 27 years and 4 months and Notice No 1732/ TB-CCT signed with the Tax uthority of Ben
Tre Province on 27 Juh: 2018 for a period of 27 years and 6 months. Such prepaid remal is classified
as long-term prepaid expenses and is armotized over the remaining lease period in the separare income
starement, in accordance with Circular No, 45°2013/TT-BTC issued by the Ministy of Finance on 23
April 2013 guiding the management, use and depreciation of fived assets,

Chi phi di vay | Borrowing costs

Chi phi di vay bao gdm 13i tién vay va cac chi phi khéc phat sinh lién quan truc tiép dén cac khoan vay
cua Céng tv va duge hach toén nhu chi phi rong ki khi phét sinh,

Barrowing costs include fnterest on borrowings and ather expenses directly anriburable 1o the
Compam''s borrowings and are recognised as an expense in the period in which they are incurred,
Cidc khoan phai tri va chi phi trichk trudge| Payables and acernals

Cic khaan phai tra vi chi phi trich trude dugc ghi nhin cho sé tién phai tra trong tuong lai lién quan
dén héng hdéa va dich vu da nhin duge khong phy thude vao viéec Céng ty da nhéan d;rm: hoa don cua
nha cung cap hay chua,

Pavables and accruals are recognized for amounts to be paid in the future for goods and services
recenved, regardiess of whether the Company has received the supplier's invoice.
Cic nghiép vu bing ngoai 1é| Foreign currency fransactions

Céc nghiép vy phat sinh bang cdc dom vi nén 1€ khac vai dom vi tién 1 ké 104n cua Cong ty bang VND
duge hach toan theo ty gi giao dich thyc 1 vao ngay phat sinh nghiép vu theo nguyén tac sau:

Transactions in currencies other than the Company''s reporting currency of VND are recorded ar the
actnal ransaction exchange rates ar transaction dates which are determined as follows:

»  Nghiép vu lam phat sinh cac khoan phai thu dugc hach toan theo ty gia mua cia ngén hang thuong
mai noi Cdng 1y chi dinh khach hang thanh toan.

P+ Transaction resulting in receivables are recorded at the buying exchange rates of the commereial
banks designated for collection: and

r \}:hlcp vy lam phit sinh cde khoan phai tra dugc hach todn theo ty gid bén cia ngén hang thirong
mai noi Cong ty du kién giao dich.

*  Transactions resulting in liabilities are recorded at the selling exchange rates of the transaction of
commercial banks designated for payment.

Tai ngay Let thie ky ké toan. céc khoan muc tién 16 co gbe ngogi 1¢ duge ddnh gid lai theo 1y gia giao
dich thuc té rai ngdy cua bang cdn ddi ké toan theo nauyén tic sau:

Al end of year, monetary balances denominated in foreign currencies are translated at the actual
transaction exchange rate at the balance sheet dates which are determined as follow:

»  Cac khoan muc tién 1é dugc phén loai la tai san dugc hach toan theo ty gid mua cha ngin hang
thiromg mai noi Cong ty thudng xuyveén co giao dich.

»  Monetary assets are translated at buying exchange rate of the commercial bank where the Company
conducts transactions regularly: and

»  Céc khoan myc tién 1¢ duge phin loai 12 no phai tra duge hach toan theo ty gia bdn cia ngdn hang
thurong mai noi Céng ty thudng xuyén cé giao dich.

»  Monetary liabilities are translated at the selling exchange rate of the commercial bank where the
Company conducts transactions regularly,

Tét ca cac khoan chénh 1¢ch ty gia thye 1é phét sinh trong ky va chénh léch do dénh gié lai s6 du tién
1€ co gbc ngoai té cudi ky duge hach todn vao bdo cdo két qua hoat déng kinh doanh,

All foreign exchange differences incurred are taken to the separate income statement.
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Phan chia lgi nhuin| Appropriation of net profits

L i nhudn sau thué thu nhép doanh nghiép ¢6 thé duoce chia cho cae cb dong sau khi duoc Dai hoi domz
co dong phé duyét va sau khi da trich 13p cdc quy du phang theo Diéu 1€ cua Cong tv va cdc quy dinh
cua phap ludt Viér Nam.

Net prafit afrer rax is availabie for appropriation ro shareholders afier approval in the Annual General
Meeting. and after making appropriation 1o reserve finds in accordance with the Company''s Charter
and Uiemam s regulatory requirements,

Cong ty trich 1&p céc qu¥ dy phong tir loi nhuén 1hufm sau thué thu nhap doanh nghiép cua Céng 1
theo dé nghj cta Hoi déng Quén trj va dugc cac cd dong phé duvét tai Pai héi dbng cb dong thuéng
I'l]f.'i'l

The Company maintains the following reserve funds which are appropriared from the Company s net
profit as proposed by the Board of Direcrars and subject 10 approval by shareholders at the annual
general meeting!

Quy déu ne phat mién’ Investment and development fund

Quf nay duoc trich 14p nham phuc vu viée mé réng hoat déng holic diu tu chiéu séu cia Cong ty.
This fund is set aside for purpose of expanding the Company’s operations or for in-depth investments.
Out khen thuong, phic liri/ Bonus and welfare fund

Quy¥ nay dugc trich Iép dé khen thudmg. khuyén khich vét chat, dem lai loi ich chung va néng cao phiic
lgi cho cong nhan vién va duge trinh bay nhu mdt khoan phai tra trén bang can déi ké toan.

This fund is set aside for the purpose of rewarding and encouraging emplovees, providing common
henefits, and enhancing employee welfare. It is presented as a liability on the separate balance sheet.

Quit khdc thude von chi so hiru/ Other funds belonging 1o owners ' equity
Ngubn kinh phi cho hoat déng ciia Hoi déng quan trj.

Subsidized funds for Board of Direcrors’ activities.

Ghi nhin doanh thu/ Revenue recognition

Doanh thu duoc ghl nhin khi Cong ty ¢ khé ning nhén duge cac loi ich kinh té c6 thé xdc dinh dugce
mét cach chic chan. Doanh thu dLr:;ru. xdc dinh theo gid u-; hop Iy clia cac khoan da thu hoe s& thu duoe
sau khi trir di cdc khoan chiét khiu thuong mai, giam gia hang bén va hang bén bj tra lai. Cac diéu kién
ghi nhan cy thé sau dy ciing phai dugc dap img khi ghi nhan doanh thu:

Revenue is recognized when it is probable that the economic benefits will flow 1o the Company and the
revenue can be reliably measured Revenue is measured at the fair value of the consideration received
or receivable, excluding trade discounts, rebates and sales rerurns. The following specific recognition
criteria must also be met before revenue s recognized:

Doanh thu ban hang! Sale of goods

Doanh thu ban hang duoc ghi nhén khi cde riiro trong v éu va cic quyén s hiru hang héa d3 duoc chuyén
sang ngudi mua, thuong Ja trimg voi théi diém chuyén giao hang hoa.

Revenue is recognized when the significant risks and rewards of ownership of the goods have passed
to the buyer, usually wpen the delivery of the goods.

Tién 1dil Interest

Doanh thu duoc ghi nhén khi tién 1ai phat sinh trén co so dén tich (cd tinh dén loi tre ma tai san
dem lai) trir khi kha niing thu héi tién 1ai khéng chéc chan,

Revenue is recognized as the interest accrues (faking into account the effective yield on the asset) unless
collectabiliny is in doubr.

C6 nre/ Dividends

Doanh thu dugc ghi nhan khi quyén duge nhin khoin thanh toén ¢6 tire ciia Cong ty duge xde lap.
17
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Income fs recogmized when the Compam's entitlement as an investor 10 receive the dividend is
established,

Tién eha thué: Rentals

Thu nhip tir tien cho thué 1ai san theo hop déng thué hoat dong duge hach 10dn vio bdo cdo két qua
heat dfng kinh doanh theo phuong phap duong thana trong sudt thoi gian cho thué.

Income from operating fease remtals is recognized in the income statement on a straighi-line basis over
the fease term.

3.17  Thué/ Taxation
Thud thi nhgp hién hank Current income tax

Tai san thué thu nhap va thué thu nhip phai ngp cho ky hién hanh va cdc kv trude duoc xéc dinh bing
s tién dy kién duoc thu hoi hosic phai nop cho co quan thué, dua trén cic mirc thué sudt va cac luat
thué ¢o higu lye dén ngay két thie ky ké todn.

Current income tax assets and liabilivies for the current and prior vears are measured ai the amount
expected 1o be recovered from or paid 1o the 1axation authorities based on the 1ax rates and tax laws
enacted at the balance sheet dare.,

Thué thu nhap hién hanh duoc ghi nhan vao béo céo két qua hoat dgng kinh doanh ngoai trir truémg
hop thué thu nhap phét sinh lién quan dén mot khoan muc duge ghi thing vio von chi sé hir, trong
triromg hop nay. thué thu nhép hién hanh cling dwoc ghi nhén truc tiép vio von chi sé hiru.

Current income 1ax is recognised in the separate income statement, except when it relates 1o ey
recognised directly in equity, mwhich case the current income tax is afso recognised directly in equiry.

Cong ty chi duge b trir cée taj san thue thu nhép hién hanh va thué thu nhip hién hanh phai nip khi
Cong ty c6 quyen hop phip dugc bl trir giira tai san thué thu nhap hién hanh véi thué thu nhéip hién
hanh phai ndp va Céng ty dy dinh thanh todn thué thu nhép hién hanh phai ndp vé tai san thué thu nhap
hién hanh trén co sa thudn.

Current income rav assers and liabilivies are offset when the Company has a legally enforceable vight
fo offser current fax assets against current tax fiabilities and when the Company intends to setile its
current tax assels and liahiliries on a net basis

Thué thu nhdp hodn lai, Deferred income tax

Thué thu nhép hoéan lai dugc xac dinh cho cdc khoan chénh 1éch tam théi 1ai ngay két thue kv ké toan
gitra co 5o tinh thué thu nhép cla cac tai san va ng phai tra va gid trj ghi sd cta ching cho muc dich
lap bao cao tai chinh.

Deferred tax is provided using the liabiliny method on lemporary differences at the balance sheet date
between the 1ax base of assets and liabilities and their carrying amownt for financial reporting
purposes.

Thué thu nhip hodn lai phai tra duoc ghi nhan cho tat ca céc khoan chénh léch tam thoi chiu thué.
Deferred tax liabilities are recognized for all taxable remporary differences.

Tai san thué thu nhép hodn lai cdn dugc ghi nhin cho tét ca cic chénh léch tam thoi duge khéu trir, gia
tri duoc Rhau trir chuyén sang cde k¥ sau cla cac khodn 13 tinh thué va céc khoan wu dai thué chira sir

" dung. khi chic chin trong frong Jai $& co thu nhap thué dé sir dung nhing chénh léch tam thoi duge
khau trir, cac khoan 13 tinh thué va céc wu dai thué chura sir dung nay.

Deferred tax assets are recognized for all deductible temporary differences, carried forward unused tax
credit and unused tax losses, 1o the extent that it is probable that 1axable profit will be available against
which deductible temporary differences. carried forward unused tax eredit and wised tax losses can be
utilised,
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J.18

Thié (tiép theo) / Taxation (Continue)

Gid tri ghi s cha tai san thué thu nhap doanh nghiép hodn lai phai dugc xem xét lai véo ngay két thue
k¥ ké todn va phai giam gia tr ghi $0 cua tai san thué thu nhép hean Jai dén mirc bao dam chic chin
c6 du thu nhép thué cho phép loi ich cia mét phin hodc 10an bé tai san thué thu nhdp hoén lai duoe si
dyung. Céc tai san thué thu nhap doanh nghiép hoin lai chua duoc ghi nhén trude day dugc xem xét lai
vao ngay két thic ky ké 10dn va duge ghi nhén khi chéic chin ca du thu nhip chiu thué trong tueng lai
dé o thé sir dung cdc tai san thué thu nhép hodn lai chua ghi nhén nay.

The carrying amount of deferred tax assets must be reviewed ar each balunce sheel date and reduced
fo the exient that it is no longer probable thar sufficient taxable projit will be available 10 allow all or
part of the deferred income tax asser to be wiilised. Deferred income 1ax assets that were previoush:
whrecognised are reassessed at each balance sheet date and recagnised 1o the extent that it has become
probable that future 1axable profit will allow the deferred tax assets (o be recovered.

Tai san thué thu nhap hofin lai va thué thu nhép hoan lai phai tré duge xéc dinh theo thué suat du tinh
s ap dung cho ky ké toan khi t&i san dugc thu hdi hay no phai tra dugce thanh todn. dya trén cae mire
thué sudt va Judt thué co hiéu lye vao ngay két thic k¥ ké toan.

Dejerred 1ax assets and liabilities are measured at the tax rates thai are expecied to apply in the year
whon tire asset is realised or the liability is settled, based on rax rares and rax laws that have been
enacted at the balance sheer dare..

Thué thu nhép hoan lai duge ghi nhan vao bdo cao két qua hoat dong kinh doanh ngoai trir trvomg hop
thué thu nhép phét sinh lién quan dén mét khoan muc duge ghi thanﬂ vao vén chii s& hiru, trong trudng
hop nay, thué thu nhéip hoéin lgi ciing duge ghi nhan trye tiép vao von chi so hiru.,

Deferred tax is charged or credited to the separate income statement, except when it relates 10 items
recognized directly 1o equity, in which case the deferred 1ax is also dealt with in the equir: accoun,

Cong ty chi duoc bi trir cac tai sin thué thu nhap hoan lai va thué thu nhip hoan lgi phéi tra khi Céng
ty ¢6 quyén hop phap dugc bu trir gifra tai san thué thu nhap hién hanh véi thué thu nhap hién hanh
phm ndp va cac 1ai san thué thu nhap hodin lai va thué thu nhip hodn lai phai tra lién quan toi thué thu
nhép doanh nghiép dugc quan 1y bai cliing mét co quan thué déi v cling rnoi don vi chiu thué hoiic
Cong ty dy dinh thanh toan thué thu nhép hién hanh phai nép va tai san thué thu nhép hién hanh trén
co so thudn hofic thu hbi tai san déng thoi voi viée thanh todn no phai tra trong timg k¥ trong lai khi
céc khoan trong v éu cua thué thu nhap hoan lai phai tra hofic tai san thué thu nhap hodn lai duoc thanh
todn hotic thu hoi.

Deferred tax asseis and liabilities are offser when there is a legally enforceable right for the Company
to offset current tax assets against current 1ax liabilities and when they relate to income taves levied
by the same 1axation awithoriiy on either the same 1axable entity or w. hen the Company intends either
setile current tax liabilities and assets on a net basis or to realise the assets and setile the liabilities
simultaneously, in each future year inwhich significant amounts of deferved 1ax liabilities or assets are
expected 1o be sefiled or recovered,

Cic bén lién quan/ Relared parties

Cic bén duge coi 1a bén lién quan cua Cong ty néu mét bén co kha nang, e nep hofc gidn nep kiém
soat bén kia hodc gay anh hudng déng ké 16i bén kia trong viée ra céc quyét dinh tai chinh va hoat
dong, hodc khi Cong ty va bén kia ciing chiu su kiém soat chung ho#c anh hmmg dang ké chung Cic
bén lién quan co thé 14 cic cong tv hodc cac ¢d nhan. bao gom cdc thanh vién gia dinh than cén cia cic
cd nhin duoc coi 12 lién quan.

FParties are considered 1o be related parties of the Company if one party has the ability to, direcily or
indirectly, control the other party or exercise significant influence over the other party in making
fi inancial and operating decisions, or when the Company and other party are under common control
or under common significant influence. Related parties can be enterprises or individuals, including
clase members of their families.



CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAQ TAlI CHINHI NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thic vao Ngay 30 thang 06 nam 2025/ For the period ended 30 June 2025

Bon vi tinh 18 Béng Vigt Nam trix tréng hop duoc ghi chi khao/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

4. TIEN VA TUONG DUONG TIEN/CASH AND CASH EQUIVALENT

30/06/2025 01/01/2025
Tién gtvi ngan hang/Cash at banks 9,504,362,900 4,681,162,067
Tién mat/Cash on hand 757,351,913 359,788,845
Céc khoan twong duong tién (*)/Cash equivalents (*) 10,000,000,000
TONG CONG/TOTAL 20,351,714,813 5,040,950,912

(*) Bay la khoan tién glri ngan han tai ngén hang TMCP Céng Thuong Viét Nam CN Bén Tre c6 ky han géc séu
(6) thang va hurong 1ai suét 4%/nam.

(*) This represents short-term deposits at Vietnam Joint Stock Commercial Bank For Indusiry And Trade - Ben
Tre Branch with criginal maturity three (3) months and earns the range of interest rates from 4.4% per annum.

DAU TU TAI CHINH NGAN HAN/SHORT-TERM INVESTMENTS

5.1 Chuirng khoan kinh doanh/Held-for-trading securities

30/06/2025 01/01/2025
Gis gbe/Cost e . 4 Gis gbe/Cost Siaht tgp
Fair value Fair value
Cé phiéu/Shares 30,493,142 887 36,699,380,952 39,493 142,987 39,699,954 454
TONG CONGITOTAL 39,493,142,987 36,699,380,852 39,493,142 987 39,699,954 454

Pay la 3.470.000 cb phiéu cla Caéng ty C6 phan Duoc pham Trung weng Codupha véi ménh gia 10.000 VND/ ¢
phiéu, dang giao dich trén thi truéng giae dich chirng khoan clia céng ty dai ching chua niém yét.

This is 3.470.000 shares of Codupha Ceniral Pharmaceutical Joint Stock Company with a par value at 10.000
VIND, trading on the stock exchange market of unlisted public companies (“UPCOM")

5.2 Diu tw nadm gilr dén ngay dao han/ Held-fo-maturity investments

30/06/2025 01/01/2025
Gig gbc/Cost G iy o v Gid gbe/Cost Gia 11 hop I/
Fair value Fair value
1361 g o ky hand 14250,848,040  14,250,848,040  17,904,084.425 17,904,084 425
Term deposits(")
Tréai phiéu/Bonds (**) 7,000,000,000 7,000,000,000 10,000,000,000 10,000,000,000
TONG CONGI/TOTAL 21,259,848,040 21,259,648,040 27,904,084,425 27,904,084 425

(")Day 1a khoan tién glri ngén han tai cac ngén hang thuong mai cé ky han gbc tir sdu (8) dén murdi hai (12) thang
va hudng 131 sudt tir 3.5%/nam dén 5.2%/nam. Khoan tién glri nay duoc sir dung dé dam bao cho cho céc khoan
vay ngan han clia Cong ty (Thuyét minh sé 22.1).

(*) This represents shori-term deposits at commercial banks with original maturity from six (6) to twelve (12)
months and earns the range of interest rafes from 3.5% to 5.2% per annum. The deposit was pledged as
collateral for the Company's short-term loans (Note 22.1),

(**) Pay la 70.000 trai phiéu véi ménh gia 100,000 VND/trai phiéu cé ky han gbc 10 nam huwdéng lai sut tham
chiéu tir +1%/ nam dén +1.3%/ nam phét hanh boi ngan hang Thwong Mai Cé phdn Céng Thuong Vit Nam.Toan
bé khoan tréi phiéu nay da duoc sir dung dé dam bao cho khodn vay ngan han clia Cong ty (Thuyét minh sb 22.1).
(*)This represents 100,000 bonds with par value of VND 70,000/bond issued by Vietnam Joint stock Commercial
Bank for Industry and Trade and original maturity of ten (10) years and eams an interest rate from Libor + 1% to
Libor + 1.3% per annum. The bonds were pledged as collateral for the Company's short-term foans from Vietnam
Joint stock Commercial Bank for Industry and Trade - Ben Tre Branch (Nofe 22.1),
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH/ NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thic vao Ngay 30 thang 08 nam 2025/ For the period ended 30 June 2025

Bon vi tinh 1a Bang Viét Nam tri trudng hop duoc ghi chi khée/Unit of calculation is Vietnamese Dong unfess othenvise noted

6. PHAI THU NGAN HAN CUA KHACH HANG/ SHORT-TERM TRADE RECEIVABLES

30/06/2025

Céac bén khac/Other parties 199,799,764 447

Céng ty ¢ phan dwoc pham Ngoc Thuy/

Ngoc Thuy Pharmaceutical Joint Stock Company 23,076,206,124

176,720, 468,323

Khac/Cthers
Cac bén lién quan (Thuyét minh s6 31) [Related parties (Note 31) 6,554,230,662
TONG CONG/TOTAL 206,353,995,109

Du phong phai thu ngan han kho dsil
Previsicn for doubtful shori-term receivables

GIA TRl THUAN/NET VALUE

(1,243,918,020)
205,010,077,089

01/01/2025
166,164,719,199

17,008,287,362
149,156 431,837
6,855,861,978
173,020,581,177
(714,857 642)

172,305,723,5635

Toan bé khoan phai thu ngan han clia khach hang dang duoc thé chdp cho cac khodn vay ngén han tai cac Ngan

hang Thuong mai (Thuyét minh sé 22.1)

All of short-ferm trade receivables are being pledged as collateral for the Company’s shori-term loans at Vietnam

Joint Stock Commercial Bank (Notes 22.1).,

Nam nay/

Current year
Dw phong phai thu ngan han khé déi/
Provision for doubtful short-term trade receivables
86 ddu ky/Beginning balance 714,857 642
Trich lap b sung trong ky/Provision made during the year 671,688,974
Hoan nhap du phéng trong ky/Reversal of provision during the year (42,629,556)
S6 cubi ky/Ending balance 1,243,918,020

TRA TRU'G'C CHO NGU'OI BAN NGAN HAN/SHORT-TERM ADVANCES TO SUPPLIERS
30/06/2025

Cac bén khéc/Others parties 3,630,126,232

PRO.MED.CS Praha a.s. 1,245,318,638

Céng Ty Cd Phan ERP Viét 380,000,000
Khéc/Others 1,894,807 594
Bén lién quan (Thuyét minh s6 31)/Related parties (notes 317) 5,071,592,360
TONG CONG/TOTAL 8,701,718,592

Nam trude/
Frevious year

831,754,855
192 546,983
(110.826,750)
1,013,475,188

01/01/2025
5,255,298,078

3408119818
110,397,000
1,736,781,259

4,387,148,360
9,642,446,438
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CONG TY CO PHAN DU'QC PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINHI NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké todn két thic vao Ngay 30 thang 06 nam 2025/ For the period ended 30 June 2025
Bon vj tinh 1& Béng Viét Nam trir tredng hop duoc ghi chu khéc/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

8. PHAI THU KHAC/OTHER RECEIVABLES

Ngan han/Short-term

Tam &rng cho nhéan vién/Staff advances

Ky quy, dat coc/Deposits

CH tirc dwoc nhan/ Dividends received

Lai tién guri. 13 cho vay/Deposit interest. loan interest
Khéac/Others

Dai han/Long-term
Ky quy, dac coc/Depasiis

TONG CONG/TOTAL
Dy phéng phai thu khac ngan han kho doi/
Provision for doubtful other short-term receivables

GIA TRI THUAN/NET VALUE

Trong do&/ln which

Phai thu céc bén khac/Due from third parties
Phai thu bén lién quan (Thuyét minh sé 31)/
Due from related parties (Note 317)

9. HANG TON KHO/INVENTORIES
30/06/2025

Gt gde/Cost D phéng/Provision

417,412,763,839 (5,387,597 347)

Hang héalMerchandises (*)

Thanh phém/Finished goods 6,701,968 482 (126,614,766)
Hang mua dang di duidng/

Goods in transit

Nguyén liéu, vat ligu/

Raw mateiials 1,869,019,559 (16,804 ,027)
Cong cu dung cu/

Tools and supplies 913,987 477

Chi phi san xuét kinh doanh

dor dang/Work-in-process 529,914,306

Hang gtvi di ban/

Goods on consignment 1,755,000

TONG CONGITOTAL 427,089,418,663 {5,531,216,140)

20/06/2025
12,153,527,603

3,090 421,297
4,174 866,490
3,123,000,000
1,218,391,757

01/01/2025
12,846,377,208

5,069,697,133
5,378,740,605

1.822,718,817

546 848,059 574,220,653
3,082,603,261 2,987,673,389
3,092,603,261 2,987 673,389

15,246,130,864 15,834,050,597
(308.406,016) (309.406,016)
14,936,724,848 15,524,644,581
11,316,176,803 25,683,247 227
3,620,547 945 4,413 561,645
01/01/2025
Gié gbe/Cost Du phéng/Provision

402,523,598,217
8,706,755,782
48,501,717 059

1,565,556,016

1,545,031,230

4,518,996
463,847,177,302

(2.708,773,221)
(253,855,680)

{2,963,628,901)

(") Hang ton kho (duoc phém céc loai) dugc ding lam tai san thé chép cho cac khoan vay ngén han ciia Cong ty

tai Ngan hang (Thuyét minh sé 22.1)

(*) Inventories (pharmaceuticals of alf kinds) were pledged as collateral for the Company's short-term loans at &

Bank (Note 22.1).

Chi tiét tinh hinh téng gidm dir phong giam gid hang tdn kho:
Details of movements of provision for obsolete inventories:

S6 dau nam/Beginning balance

Dy phéng trich lap trong ky/Frovision made during the year
Hoan nhép du' phong trong ky/Utilisation during the year
Tai 30/06/2025/ At as 30/06/2025

N&m nay/
Current year
(2,963,628,901)

(12,749,208.976)

10,181,721,737

(5,531,216,140)

VND
Nam trude/
Previous year
(4,418,456,748)
(5,308,584 356)
4273,303,373
(5,451,737,731)
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CONG TY CO PHAN DU'O'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMBANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINHI NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thic vao Ngay 30 thang 06 nam 2025/ For the period ended 30 June 2025
Bon vi tinh 1& Ddng Viét Nam trir truéng hop duoc ghi chd khéc/Unit of calculetion is Vietnamese Dong unfess otherwise noted

10. CHI PHi TRA TRUG'C/PREPAID EXPENSES

Ngan han/Short-term

Thué van phang, nha kho!/ Warehouses and offices rental fee
Cham séc khach hang/ Customer care

Céng cu, dung cu xut dung/Tools and supplies in use

Chi phi mua bao hiém//nsurance premium

Bao I&nh thanh toan/ Payment guaraniee

Khac/Others

Dai han/Long-term

Tién thué dat tra truéc/Prepard land rentals (*)

Chi phi stra chira, cai tao kho bai va van phong/
Warehouses and offices repair and renovation expenses
Céng cy, dung cy xuat dung/Tools and supplies in use
Khac/Others

TONG CONGITOTAL

30/06/2025

6,689,069,372
1,430,550,000
2,688,924 958
625,162,224
426,921,082
203,674,657
1,313,936,451

13,469,375,815

6,127 231,665
3,177.015,328

3,658,923.498
506,205,324

20,158,445,187

01/01/2025

3,378,190,146
1.420,550,000
415,346 554
657,874 827
407,149,315
467,269,450

12,857,949,606

6,276,676,335
3,915,286,846

2,512,883.487
148,102,938

16,236,139,752

(") Céc quyén sir dung Gét thué tai tinh Bén Tre da duoc thé chép & dam bao cho khoan vay ngén han clia Céng

ty tai Ngén hang Thuong mai (Thuyét minh sé 22.1)

Land use rights in Ben Tre Province were pledged as collateral for the Company's short-term loans at a

commercial bank (Note 22.1).
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINHI NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké togn két thuc vao Ngay 30 thang 08 n&m 2025/ For the period ended 30 June 2025
Don vi tinh la Déng Viét Nam trir trudng hop duoc ghi chi khée/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

17. PHAI TRA NGU'O'l BAN/SHORT-TERM TRADE PAYABLES

18

19

NGAN HAN/SHORT TERM

Céac bén khac/Other parties

Raptakos,Brett Co.Lid.

Gedeon Richter Vietnam Co., Ltd.

Khéac/Other

Bén lién quan (Thuyét minh sé 31)/Related parties (Note 31)

TONG CONG/TOTAL

30/06/2025
91,020,617 856

55,083,100,739
14,890,140,227
23,283,198 477
16.909,762,035
35,937,517,117
91,020,617,856

NGU'O1 MUA TRA TRUOC/SHORT-TERM ADVANCES TO CUSTOMERS

Ngan han/Short-term
Khac/Other
TONG CONGITOTAL

THUE VA CAC KHOAN PHAI NOP NHA NU'O'C/

20/06/2025

3,630,444 410
3,630,444 410
3,630,444.,410

TAX RECEIVABLES FROM THE STATE AND STATUTORY OBLIGATIONS

Phai nép/Payables
Thué TNDN/
Corporate income tax
Thué GTGT nbi dia/
Value-added fax on
domestic sales

Thué GTGT nhap khau/
Value-added tax on
import sales

Thué TNCN/
Personal income tax
Thué khac/Other tax
TONG CONG/TOTAL

Phai thu/Receivable
Thué GTGT/
Value-added tax

Thué TNCN/
Personal income tax
TONG CONGITOTAL

01/01/2025

8,920.343,505

130,928,967

507,357,869

31,928,540
9,690,558,881

474,496,160

474,496,160

Téng trong ky
Increase

4,724 828725

68,072,353 423

4,855,556,072

5,466,502,185

333,486,584
83,452,726,999

63,938,962,817

63,938,962,917

Giam trong ky
Decrease

8.933,500,131

87,226,246 621

4,855,556 072

5,904 688,385

325,551,123
87,245,543,332

63,872,535,691

63,972,535,691

01/01/2025
154,257,211,976

107,524,941,013

39,383 ,868,091

26,810,215,068

41,330,857,853
46,732,270,963

154,257,211,976

01/01/2025

40,994 632
40,994 632
40,994,632

30/06/2025

4,711,672,098

977,035,769

69,170,679

39,864,001
5,797,742,548

440,923,286

440,923,386

=]




CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAQ TAI CHINHI NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thiic vao Ngay 30 thang 06 nam 2025/ For the period ended 30 June 2025
on vi tink la Béng Vist Nam trir truéng hop duoc ghi ehtl khac/Unit of calculation is Vietnamese Dong uniess otherwise noted

20. CHI PHi PHAI TRA NGAN HAN/SHORT-TERM ACCRUED EXPENSES

21

Chi phi khuyén mai/Promotion expenses

Chi phi dich vu thué ngoaiExpenses for external services

L&i vay/Interest expense

Phi dich wu chuyén nghiép/Professional service fees

Chi phi khac/Others

TONG CONGITOTAL

Trong dé:n which:

Cac bén khac/Others

Bén lién quan (Thuyét minh sé 31)/Related parties (Note 31

PHAI TRA KHAC/OTHER PAYABLES
Ngan han/Short-term

C& tire phai tra/Dividend

Kinh phi, doan phi cbng doan/Union fee

Khac/Others

Dai han/Laong-term
Ky qu¥ da& nhan/Deposits received

TONG CONG/TOTAL

30/06/2025

780,649,911
478,893,815
80,000,000
115,398,933
1,465.042.659

1,465,042,659

30/06/2025
1,723,460,891

429 488,150
1,189,944,000
104,028,741

50,000,000
50,000,000

1,773,460,891

01/01/2025

6,445 203,796
373,960,744
564,704 668
114,583,335
232,713,173

7,731,174,716

7.731,174,716

01/01/2025
1.564,310,441

429488 150
1.027 428,500
107,283,791

50,000,000
50,000,000

1,614,310.441

28



- ¥ o T o= 1Z)

959'L1L0'596'6Z5  (8zZ'lsz'ser'ole) - G/8'661'eLe'6.€ 600'E90'220"19¥ TYLOL/ONOD ONQL

£88'168'9EL (£2€'cEg'zes) paZ'6Z5'625" (¢'2z 8joN) sanyiqel] asea] soueuly)(G ZZ ¢S Yuiu 12ANY L) Yuiya gy enyy ON

= - (€22 joN) syueq woy sueo ) (p'Zz s yuiu jpdny ] ) Buey ugbu Aep

£88'168'9€L c (L18'ce9'Z6L) # v92'925'625°) sueo| uuay-buogjuéy lep Aep
S S — i -6

LPE'6LL b L (89v'98Y"156) LIS'EE9'T6L 266'26'206') b2z 21oNJsaltigell 3s0a) eousuy oy sueoj uiial-Buoj jo uokiod wua.ng

1G22 95 yund 1gAnU L) B1) uey UgP YUIY3 1B) 3NL) O

= (€22 s1oN) syueq woly sueo| uual-Buoj jo uoipod Juaiing
fp'Zz 9s yuu eAny ) ey uey uap Buey uebu uey iep Aep

= (LE @10N) saiped pajejar e woy sueo (g Zz 0s YU 194ny 1) uenb uy uaq ABA

’ (z'zz ®jop) s1eyjo wial sueo)(2'2Z 08 YUl 194Ny ] ) oYY Uag 983 Kep
BZ6'B66'EBY L2S  (09L'P9L'EES'GLE) G18'661'CLE'GLE £18'vos vra'coy (122 @1oN) syueq woy sueoy(} gz ps yumu jaAny ) ) Buey uebu Aep
6OL'6LL'8ZZ'62S  (BZZ'IS2'SBY'9LE)  LLE'EE9'Z6L G18'661'ELE6LE SPLLES LVS'SOr sueo| uua-poysjuey ugbu Aep

dead up Juawfey uoneayissefoey  ieal uj umopmei]

5202/90/06 £y Buosy ey 18] 1o} ueyd Ay Buoun Aep

ST0Z/LO/LO

SILLNEYIT SISVYITIONVYNIA ONY SNYOTIHNIHD 1YL INHL ON VA AVA 22

pajou asimiaifo sssjun uoQg ossiueu)al) si LOBINIED JO NUIRYY DU B aanp doy Bugunag ) wep jan m:..u.a. B Lpup) in uog
G20z aunp pg papua pouad aij) 404 jSZOZ wieu go Buey) gg AeBy oea ony) 19y ugo) 9y Ay oy

SINIWILVIS THONYNIA ILvHYdIS FHL OL STLON [HNIHO 1YL OYD OYE HNIN 1IANHL

ANVIWOD YIOLS-INIOF TYILLNIOVAHVHG FHLNIE [AHL NIE WYHd 2000 NyHd 00 AL ONOD



(413

QNA 000 000°000°9 ONA
18 panea joequoo ysodap wisl 7 ANA 000 000 0009 815 1 106 ugn Bugp doy -

Auedwog %o0)g uior oljse|q
PUE Juie4 ypm Joequo?) uoheladoo) ssauisng woly Buisue syyfiu sjassy | oapieyn
= uos ueyd 05 4 Bugd 1oa yueop yuny ogy doy Bugp dop 1) yuis 1eyd ues 12} ughnp -

‘pue Auedwos ay) Aq paumo uoinepodsuel jo sueap
BA 811 ugg 20nQ ueyd g0 A BugD ens noy os ugdnb 2any) ey uea udly Buonyd sen -

anunold al] uag
Uyl ON 'SR'ON ‘LB'ON '08 ON 'LLON 'EF ON ‘€L ON ‘01 ON 167 10id je Auediiog
ay) Aq paumo Juswdinba pue Alauiyoew ‘sainjanijs pue sBuiping pajenosse
pue siybu asn puen jai| uag yun gy OsS'El 0S'0LOS PPl 05 'LR 0S'08 Qs 'LL Qs 'SR 9Z0Z e OE O}
05 1ep eniy 1ej anyl Jep Bunp ns uaAnb oeo ‘iq 18141 50U AB I "2} US| J8A B2 BUN - %G9 '%L'9 6Z0Z Bny g woiy 989'rLL'0ER' 198 L ueoy| AeA ugouy
9Z0ZIEQ/OE YRR SZOT/BOIZ L
000'000'000'5VZ ANA j8 paniea sauojuaau| J BUSpP Q00000 000 SVZ
Ly eiff 1o Yyueop yury 1enx ues yuiy enb Buon :wzfu uen| oyy ug) eoy Buey -

000'000°000'0} |
ONA 1€ paniea sajqealanal apel o} sjybiu uoyoalies 1qaq / Bugp 000 000 00001 |
1} e15 104 Yueop yuiy jenx ugs yui enb Buoy ugnys ugn| ou 10p ugAng-

Auedio?) [eonnaseweyd s¥o0IS-UIol IBGUA JO
Saleys 0/p'sep'e / yuey yeyd ieg ugA 2ong ugyd 90 A Bugo op nayd 09 02y ceY € -

apes| pue ASnpu| 10} YUBE [BIDJ8WILWIOY ¥20IS JUIor weulaip Ag panss PUOLO00 001
QNA Jo anjea sed yym spuoq 000 04 Auey 1eyd wepn 13iA Buony) Bugg ueyd oo
few Buony | Buey ugbpy op naiyd 121} [ANA 000°001 €16 Yugw 10a noiyd &1} 000 0/ -

fouelg aij ueg - apel] pue ANSNpUl 10§ YUEE (BI2I8WILLIOD YI0}S IO WEUSIA/I | ugd yueyu o — wep 3@IA Buony ) Bug) ugyd o2 1Bw Buonyy Buey ueby

ajey 1sasdjuy uua) Jusuifedss jedidung

FRIRIDIIC0 20 OO ROCUORY Sg 3 o) Huweuss) sgns (€7 161 A 206 e1y ugy £y

SZ0Z/90/0€ sueg/Buey ugbn

-SMofjoj Se aie (ejided BuBoM SOUELIY O] SHUBY WOY SULE| LUDJ-JI0YS L)) JO sieaq/nes Nyu Aeq yuu) 26np Buop nn| uga 6uns 0q ap Buey uebiu n uey ugbu Aea ueoyy de0 191 D

syueq wol) sueol uuay-yoys/Buey uebu uéy ugbu Aep L'zz
(ponunuod)s3LLEYIT SISVITIONYNIH ANY SNYO TN dgn) HNIHD IVL INHL ON YA AVA 22

Pajou SSIMIBII0 SSaUN BUOC] SSaLIBUIBIA SI UONBINOIED JO NUrYIRYY Ny b sonp doy Bugny nuy wen J9ia Buog e yup i uog
G20z sunf O papua pouad ay) 04 /SZOZ weu gy Buey) ge AeB oea onyy 133 ueo) 34 Ay oyD

SINIWILVIS TVIONVYNIH 3L VHYdIS FHL OL STLON HNHD 1YL OV OYE HNIW LIANHL

ANVAWOI MOOLS-INIOP TVIILNIIVINHYHG IHINTE (3L NIE WYHL 20600 NyHd Q0 AL ONOD




0000'000'000'GE

ONA 18 panjes sa|gealadal ape.) Joj syl uonoayed 198 - ¢ Bugp 0o 000000 SE
i1} g1 10A Yueop yuny 1enx ues yuuy enb Buoy uadnya uen| Ou 19p ugAng) -
SOP'LO9'LIZ'E ANA

18 panjea Joequog ysodaq wus) - 1 Bugp S9p'109 £LZ'E 816 Ly 106 uan Buop doj -

— e 4 17> z% w\o\

G20Z 280 50 0}

520z dag o wold 888'80L'EEV'OZ } ueoyy| Aea ueoyy|
SZOZ/ZLISO URP SZOZIED/KD

UG U0Y IS - YUEd HI0IS JUIOF [E[DIBUINIOD [EUO/eUIBIU] WEUDIAIUGD 1BS ND - WEN J9IA 91 99D dOW.L Buey ueby

000'000'000'201
ONA 1e panjea sejqealsosd apeJ) Joj siyfiu uolosyies ygaq / BUGP DD0'000°000 204

in &b 1oa Yueop yuiy lenx ues yuuy enb Buoy) ugAnys uen| ou 1op ugAng-
000°000°000°001 ANA 1B paniea salioaay| / BUgp Qo0 000 000 001

i ei6 1oa Yueop yuny 1gnx ues yupy enb Buos ugAnya uen| oyy ug) eoy Bue-
BIUINOIH BOH YuByy

‘A

Buey) eyn ‘suniwiwo? 20BN Y, ‘aBea ayby uoH ‘aa a 1/0L0Z/08y ON laays depy
'L0 "ON 1014 1e Auediuog au} Ag paumo sjasse pajenosse pue sjybi asn pueT) / eoH
yueyy| yui) ‘Bues| eyn oyd quey) ‘oobi yuia ex ‘auliy uaH uoyl ‘GE GL/0L0Z/08Y
S QP UBQ Q1 L0 95 ¥ep BAOUL 18} jep oA ugy ueB ues 1gy ea jgp Bunp 0s ughnp-

AID ou) ued ‘Jausiq Ay | Yuig ‘pieaa 10y vy 'Z ealy 'pg oN

12ays dey ‘g6z ‘oN joid je Auediuo”) sy Ag pausmo Sjasse pajBIoOSSE pue sjybiy asn
pue’- j oyl ugd 'd) "Anyy yuig uenp 1ouy uy Buenyg ‘2 ona nyyi ‘pg os op ueq o)
'S6Z 9S1EP BAYL 1Yo eip e} (09 ngu) 1ep 104 Uy ueB ues i) ea jep Bunp ns uaknp)-
Aug oy

ueD ouIsiq AL yuig ‘piepa oy Uy Yeens we ) Bueyy Buep yoed ‘wiz/EON ‘v
‘ON 1@ays depy ‘zg o 101d 1 Aueduiod ay) Ag paumo sjasse pajenosse pue syybu
8sn pueT f oyy ued dl "Any | yuig uenp "oy by Suenyd ‘gD Buonp viziLe 'bo
95 0P UBG 0 'Z8 0SIEP ENYJ 14D Bip 12) J2p 1oA Ua)| uef ues ey ea jep Bunp ns ugAnD-

'%G6'9 ‘%S0

9z0Z 99 Z1 0}
GZOZ By £} wouyg paz'6LL 0pT' 8L | uecTj| Aea ueoyy
OZ0ZIZ0/Z) UP SZOZIR0/LL

youeig Bunit Buen - yueg yo01g o [BI2IBLILLGS PUE [eatbojouyoa] weupipNIH4 L Buni) Buenp yueyu po - wep 391A Buony) Ay upyd 90 18w Buony) Buey uebpy

[e18]Ejj03 JO UoNdISa/ORG WED 2N YUl

a)ey Jsadepul
Huwgupey) yens e

wiia) puawhedad jedioutiyg
/181 A 296 ey uéy Ay szoz/90/08 yueg/Buey ueby

(o1 dgn) syueq wioly sueoj uLd}-1HOYS/ (o1} dan) Buey uebu uey upbu Aep 1zz

(PaNURUOD)SIALLINEAYIT SISV T IONVNIH ONY SNYO (31 d9n) HNIHD YL INHL.ON YA AYA 22

Pajou asiauay)o ssajun Buogg asawewjal) st uoieinajes jo puryoeyy pyo iy sonp doy Bugny iz wep 1A Bueg gl yup I uog
§202 sunf O papua pouad ay) 104 [SZOT weu o Buey) o ABBN e onu) 19 ueo) g K oyo

SINIWILVLS TWIONVNIA FLVHVAIS JHL 0L STLON HNIHO 1YL OYD OVE HNIW LIANHL

ANVIWOD HIOLS-INIOF TWILLNIDVINGYHA FHINIE (381 NIB WYHd 2000 NyHd 02 AL ONOD



8ZLLI0'LEY'Z (gop'9at’'166) - - 961'860'ZEP'E TYLOLIONOD ONQL

188°L69'9EL (L2€'EE9'C6L) ¥OZ'GZG 62S L siead G - | wou/ueu g-| ny
SSIIGEI JUALINI-UONUBY 1BP YUIYD 18] 2L} SN
Lr86LLbRL ) (B9y 98P’ 1G6) LIE'CETT6L ZEG'ZTI6'Z0B'L Jeal | uey) hm.tw...___aw:_m.z._x on weu | ny

salpqey ueunDuey uebu yuiyo 1y ey SN

Jead uj Juawfeq uopeajjissefaay  iead uj umopmel(]

SzZoz/90/0E A Buon eiy 18] [BoJ Ueyd Ay fuon Aep

PEOTL/ZHILE

SMOJj0j s€ pajuasad aie Saseal aoUBLY JO SIEIS]NES NYU ABQ YULY 200D YUIYD 18} 9Ny} UBOLY I3 121 14D

9SED] BIUBLYHYUIYD 1B} 9NUY UBOYY 28D Z°ZZ
(panunuo2)sILLINAYIT SISYIT IONYNIA ANY SNYOTI(on) don) HNIHO IVL INHL ON YA AVA 22

BZ6'666'C8Y L2S TVLOLIONOGD ONQL

9202 934 60 9}
%029 9Z0Z uep /| woiy 00Z'LOV'606'6) | ueaT f} Aea ueoip
9C0Z/Z0/60 Yab HZOZILOMLL

000°000'000 8F ONA 18 panjea sauojuaau| f BUop 000 000000 8F
L 216 108 Yueop yuiy JenK ues yuyy enb Buoy ugAnyo uen| oyy ug} eoy uey

jueg #0135 Juior [eiswwod Aenpw nda venp upyd 09 1w Buony ) Buey ueby

CZ0Z 2a(] 92 O
Szoz Bny g0 woi4 068'G66'690' L L ueo| Aea UEOLY
GZOZIZVIGZ UIP SEOZIBO/S0

YoUEI UOY [eS JBF - AL WEWIBIA YUeg UBYUIYSINOD IYS DYE ND - WeN J3IA UByuyS uslip yuey] 19| HHNL Buey uefiy

ajey Isalajuyf wwua) puswifedad jediouisd
Huwewy) ens 1 J1E] 8A 208 i) uBy £y

000'000°000°G ONA~ %E9'9'%25'9
je panjea 1peduod jisodsq wia | - ( Buop 0p0 000°000°G @16 Ly 0B uan ugp dop - '%E5'0 '%ar o

[e43184j02 Jo uopdussagsoeq wep sny; YuIH $702/90/0€ yueg/Buey ueby

(oriy dgn) syueq woy sueof uuey-poysy(om day) buey uebu uéy uebu Aep L'z
(Ponunpue2)sIUINavI1 $ISYIT IDONYNIH ANY SNYOTHOM dan) HNIHD 1YL INHL ON YA AVA ‘22

pajou aspiayio ssajun Buog asaweulal S LoNeMAes Jo Nuiopty oy b sanp doy Bugruy quy wep 19iA Gup@ g yup Ia vog
G20z sunf Op papue pouad ay) 104 [SZ0Z Weu g0 Buey) oe AeBN 08 any) 19X Ueol gy & oy

SINIWIIVLS TIVIONYNIL 3LVHYdIS FHL 01 SITLON /HNIHO IY.L OY0 OVE HNIW LIANHL

ANYAIWOD ¥I0LS-INIOr TUDILNADVINHYHY FHINTE 381 N3E WYHd 2000 NYHd 09 AL DNOD



VN B LSS

LPS'008'PPE'0LE  ZBL'S6Z'ZVL'EE EBO'ZZA'9ES'Z 905'9Z1'9.8'8 091°950'c8e 000'005'90£°502 SZ0ZIL0/LE 1e SY/(SZ0Z/E0/LE) £ 19no s
> Jatjofeyy
' : ; i K ik puriy aiejjem pue snuUoq o} 18)suel |
(9Z1'vBL'BEZ'L) (9z1'vBL'2E2'L) 1) onud “Bupny weyy dnb |
R R saouenssi aseys Aq uonnqulsip spuapiaig
mgyd go Bueq ony 0 ey
= aauensst saeygngiyd 0o yuey jeyd
N s iy Jeak ay) so) oud jon
Z65°SPG 6BE LI CBS GG 6BE LI 45§ Buox ueny) uenyu 167
SL0'6VY'E89'VEZ  9LE'VYE'0RS LL £60'2Z8'9€5°2 905'9Z1'948'8 091'950°c8E 000'00§'90£"502 sauejeq BujuuiBag)(SZ0zZ/L0/10) Weu nep 05
Jeaf yuaunyfeu wep
SLO'6PY'ER9'VEZ  OLE'PPE'08S'LL £60'228'985'Z 905'9Z1'9.8'a 091'950'£8¢ 000'005'90€'502 aouefeq Buipuz(yzozizLie) Ay 1gnd gs
iy A e o pUry aiBjjaM pUe SNU0q o] Jajsues |
(£0s'9L1'008'L) (£0G'91L'008'L) Ay an4yd ‘Busnuy uawy b oy
% ‘oetiegte P Saauensst s1eys Ag vonnquisip spuapiaig]
(D00'0€2"158°22) 000 0EL 15822 mawd o Bugq 20 g0 By
‘000°0cL" Ay ey SEIBYS JO JUaLace|d S1BAlld
000°'000°051'6 (0o0'000'08) 000°000'002'6 fo1 Bugu nawyd 9o yuey el
. ' . ARy IR dOS3 Jepun aauenssi ssieys
D00'000'0L6'6 {(0o0'000'06) 000°000°000'04 14083 nawd 95 Yuey 18y
025'288'€9L'vE 025'Ze8'e9've J8ad au) Jof yoid Jap iy Buon uenty uenyu 167
Z90'ER9'659'252  £0L'806'BOV'LL £60'228'9£5'Z 905°'9Z1'9.8'8 091'950'c2Zs 000'0LL'YST'E9L aouejeq Bupuuibag)(yz0z/10/10) WeU ngp 9s
1eaA SnoiABI-4 (00N} WEN
sBunuesa puny quawdojoasp
jejog pamquyspunioyd SpuUnj 19410 pue jusunsaauy EEEEQMumcm jendes aseys
/Buds bug | ugyd enys gnyy /98Uy Anp Jugi i Jugyd 9o uga

nes uenyu oq

seyd ea ngp fnp 92 UPANP Bugly

Annba sisumo uj a5a10ap pUE dSEBIDUYNNY O NYD upaA 1pp Aeyy yuiy yuiy Lgz
ALNDT SHINMOINOH OS NHI NQA €2
Pejou esirayjo ssajun Buog) asaliewmaiy st LoYeIRaes Jo Juryoety nya b aanp doy Bugng Jqu wien jain Buo@ g yup In uo@
G2oz auny oE papue pousd ay) o4 (Szoz wieu go Buey) pg AeB oea any) 19 ueoy gy & oyn
SUNIWIIVLIS TVIONYNIH TLWUVAIS FHL 0L STLON HNIHD 1YL OYD OYH HNIWN 13ANHL
ANVANOD HOOLS-INIOP TYILINIIVINHYHAS IHINTE 1381 NI WYHd 2010 NYHd Q3 AL9ONOD



vE

‘uooLs el InoyIm aleys Jad SJ0A SUO SaLLED

aueys Aieuipio yor3 “Aueduwo) ay) £Aq paiejoap usym pue se SPUSDIAIP 9AI8981 0] pajjua aie saseys AIBLIIO 3U) jO SIopIOY al 000°0L ONA 2/eys Buipuejsino yosea jo anjea ted ay |

1'ayo uey Buoyy Ja4nb naiq uadnb jow uaiy ey Buoy gyd nayd

92 19 "9q Bugo & Bugd op 2 9o Buony udnb oonp A Bugd ena Bugwy oyd naiyd 02 MIB wWew Buop 0o 9.7 Nayd OIANA D00'0L BIB Yudw 1oa Yuey jeyd 20np ep A Bug) end nawd 0D

058'0€5'0Z
055'0E5'02

0S9'0ES 02
069'0ES 02

069'0€5'0Z
(aseysmad ga)
vzoz/zILe

059'0e5°02
DGY9'0EG 02

059'0£5°02
0G9'0£5°02

059'085'02
(aieygmaiyd go)
SZ0Z/90/08

saseys jo jsqunymaiyd ga Budn) gg

000'0EL' 15822

Jead SNoiAaIg[2:001] WeN

000'005'90£°50Z
000'DEL'LG0'EY
0D00°0ZL'YSZ'E9L

1eaf snoial4pon) WeN

dead juaungAeu wep

000'005°'90€°502

000'005'90€°502

Jead Jusunsfeu wep

sateys AeuipiQBuey) oyd ngiyd 00
yuey nnj buep nawd oopuey nny Buep naiyd 09

saieys Aeuipio/Buoly) oyd naiyd 0o
pied Ajry pue pansst seeys mp Aep uga dob oonp ea yuey jeyd ep naiyd 9o

sareys pasuoyinyjyuey jeqd deyd sonp nayd 00

saseys/npiyd 90 pEZ

saseys u pred spuspiigngiud oo Bueq g1y om 95
pouad ay Buunp pled eq o} paounouue aiam spuapialclfy Buon eiy 9a Buoo ep anj 92

SPUIPIAIG/HMN 9D E£EZ

aasueeq Sujpuzweu |gno o5

iead ay) Buunp aseasoupjweu Buoy Bug) dob ugp
eouereq Bujuuibagjueu nep 0g

feyydes painquuod/ngy 0s nys ena dob ep ugA

SPUSPIAIP JO UONGLISIP PUE S18pIOL8IBYS )M Suoiesues [eydedyon) 93 194d ueyd BA NNy 85 YD 10A UGA 9A Y3ip oei seD 767

(panuguod) ALIND3 SYINMOI(2M dan) NNH OS NHD NOA €2

Pajou asujay)o SSajun Buog asawewayy s Uonenses Jo Juryseyy oy yh sonp doy Buan) auy wep $ia Bugg ey yuy) i vog
§zog sunp pg papua pouad aiy) 104 |Gz weu g Buey) og Aebn o ony) 19y ueo) g A oyo

SINAWILVLS THIONVNIZ JLVHVATS GHE 01 SILON (HNIHD 1YL OVO OYE HNIW LIANHL

ANYAINOD YDOLS-INIOr TUIILAFOVNEYHC 3HINTE (341 N38 WYHd 2000 NyHd 00 AL ONOD



CONG TY CO PHAN DU'G'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH! NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Cho ki ké toan két thic vao Ngay 30 thang 08 nam 2025/ For the period ended 30 June 2025

Don vi tink Ia Déng Vit Nam trir trnémg hop duoc ghi chd khéc/Unit of calculation /s Vietnamese Dong unless otherwise noted

24 DOANH THU/REVENUES
24.1 Doanh thu thuln v& ban hing va cung cip dich vu/Revenues from sale of goods and rendering of services

N&m nay/Current year Nam trwoc/Previous year

Quy 2 Lu§ ké ndm Quy 2 Lu§ ké nam
Quarter 2 Cumulative year Quarter 2 Cumulative year
;‘;’_:g:ﬁ;:‘};‘; % 240,573,019,040 423032892470 222,988,580,087  408,382,678,027
Treng Go/Of which:
Doanh thu ban hang héa
Revenues from sale of 236,430,343, 684 414, 457 890 437 219,216,088,026  38%9,993,801,.820

merchand/ses

Doanh thu ban thanh pham
Revenues from sale of finished
goods

Doanh thu cung cép dich vu
Revenue from service

Khoan giam trir doanh thu
Revenue deduction

Chiét khau thuong mal/

Trade discounts

Giam gia hang ban

Hang ban bj tra lai/Sales return
Hang ban bj tra 1ai - hang hba
Hang ban bi tra lai - thanh pham

Doanh thu thuan/Net revenue
Trong da/Cf which:

Doanh thu thuan tir bén héng héa
Net revenue of merchandises

Doanh thu thuén tir bén thanh
phém/Net revenue of finished
goods

Doanh thu thudn t cung cép dich
vu/Net revenue from rendering of
services

Trong do/Of which:

Doanh thu thudn doi véi céc bén
khaéc/Net sale to other parties
Doanh thu thudn déi véi céc bén
lién quan (thuyét minh 31)

Net sale to related parties (Note
31)

3,660,211,622

273,463,534

14,489,138,199

13,598,756,330

892,381,869

226,083,880,841

221,941,205,485

3,869,211,822

273,463,634

207,727,760,274

18,356,120,567

B,007 721,277

527,171,756

19,924,797,168

18,985,631,986

938,185,202

403,108,095,302

394,573,202.268

8,007,721,277

527,171,756

387.242,164,500

5,865,930,802

3,510,352,548

262,140,413

248,546,162

248,546 162

222,740,034,825

218,967 541,864

3,510,352,548

262,140,413

185,120,918,584

30,000,000

7,884,714,085

504,162,112

491,724,618

481,724 618

407,890,853 ,409

399,502,077,202

7,884,714,085

504,162,112

185,120,818,584

30,000,000
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CONG TY CO PHAN DU'O'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINHI NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan ket thuc vao Ngay 30 thang 06 nam 2025/ For the period ended 30 June 2025

Don vi tink 1& B6ng Viét Nam trlr trwdng hop duoe ghi chi khac/Unit of caleulation is Vietnamese Dong uniess otherwise noted

24 DOANH THU (tiép tuc)/REVENUES (Continued)
24.2 Doanh thu hoat ddng tai chinh/Finance income

L&i chuyén nhuwong vén céng ty
conlProfit from transier of
subsidiary capital

L&i chénh léch ty gia hdi doaif
Resalized exchange gain

Cé tue duoc chia/Dividend
received

L&i ti€n Ui/ Deposit interest
L&i trai phiéu/ Bond interest

L&i cho vay / Interest on loans

L&i chuyén nheong vén/ Capital
transfer gain
TONG CONGITOTAL

25 GIA VON HANG BAN VA DICH VU CUNG CAP/COST OF GOODS SOLD AND SERVICES RENDERED

Gia vbn hang hoaf

Cost of merchandises sold
Gia von thanh phamy/

Cost of finished goods sold
Gia vén cung cap dich vu/
Cost of service

Gia vbn khac/Others
TONG CONG/TOTAL

Nam nay/Current year

Quy 2
Quarter 2

98,946,635

3,123,000,000

252,333,801
100,837,500

207,273,870

3,783,392,0086

Luy ké nam

Cumulative year

412,864 289

3,123,000,000

547,602,382
230,050,000

453,848 314

4,767,365,995

Nam nay/Current year

Quy 2
Quarter 2

131,628,632,780

2,651,361,564

20,820.800

134,200,915,144

26 CHI PHI TAlI CHINH/FINANCE EXPENSES

Chi phi 1ai vay/interest expense
L3 chénh I&ch ty gid hdi doai da
thue hién/Realized exchange loss
Du phong gidm gia dau tu tai
chinh/Provision for impairment of
financial investments

L& chénh Iéch ty gia do danh gia
lal cac kho@n muc tién t& co gée
ngoai té/Unrealized exchange loss

Chiét khdu thanh toan/
Payment discount

L& tir chuyén nhugng trai
phiéu/Loss from bond transfer
Khac/Others

TONG CONGITOTAL

Lu¥ ké nam
Cumulative year

232,009,487 412

4,808,529,629

41,841 600

236,859,868,641

Nam nay/Current year

Quy 2
Quarter 2

8,569,813.472
1,173,857,817

2,793,762,035

518,781,308

13,773,186
13,071,187,818

LUy ké nam
Cumulative year

17,021,112,689
1,513,277 641

2,793,762,035

173,452 563

38,582,748

100,812,500

16,896,186
21,657,896,362

Nam trudc/Previous year

Quy 2 Lu§ ké nam
Quarter 2 Cumulative year
347 0486 607 387,532,544
111,218,823 256,328,537
170,875,002 341,750,004
299 178,081 776,712,327

§,734 870,837
10,663,189,350

9,734,870,837
11,497,194,249

Nam trwéc/Previous year

Quy 2
Quarter 2

138,568,911,988

1,804,614 887

20,820,800

141,514,447 B35

Luy ké nam

Cumulative year

248,309,266,908

4,246, 124,779

41,841,600

252,597,233,287

Nam truéciPrevious year

Quy 2
Quarter 2

8.558,041,863
245,915,542

156,379,322

21,901,421

3,167,700
8,985,305,848

Luy ké nam

Cumulative year

17,352,734,507
261,453,938

455,618,124

21,801,421

6,315,400
18,098,023,390
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CONG TY CO PHAN DU'O'C PHAM BEN TRE! BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH/ NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS
Cho ky ké toan két thic vao Ngay 30 thang 08 nam 2025/ For the period ended 30 June 2025

Pon v finh la Bf}ng Vigt Nem tror truong hop duge ghi chi khée/Unit of calculation is Vietnamese Dong unless otherwise noted

27

28

29

CHI PHi BAN HANG VA CHI PHi QUAN LY DOANH NGHIEP

SELLING EXPENSES AND GENERAL AND ADMINISTRATIVE EXPENSES
Nam nay/Current year

Chi phi ban hang/

Selling expenses

Chi phi nhan vién/Labour cosis
Chi phi dich vu mua ngoai/
Expenses for external services
Chi phi khdu hao/
Depreciation expense

Chi phi dung cu, 6 dung/
Tools end supplies expense
Khéc/Cthers

Chi phi quan ly doanh nghiép/
General and administrative
expenses

Chi phi nhan vién/Labour costs
Chi phi dich vu mua ngoai/
Expenses for external services
Chi phi khau hao/

Lepreciation expense
Khac/Others

TONG CONGI/TOTAL

THU NHAP KHACIOTHER INCOME

Thu nhép khéac/Other income
XU ly sb du céng no/

Fayable written off
Khac/Cthers

Chi phi khac/Other expenses
Lo nhuén khac/Other Profit

CHI PHI KINH DOANH THEO YEU TO/OPERATING COSTS

Chi phi hang hoa/Merchandises
Chi phi nhan vién/Labour costs
Chi phi dich vu mua ngoai/
Expenses for external services
Chi phi nguyén vat ligu/

Raw materials

Chi phi khau hac/

Depreciation expense

Chi phi khac/Cthers

TONG CONG/TOTAL

Quy 2
Quarter 2

57,732,458,668
29,810,928,631
22,829 893,271

861,433,789

4,130,201,977

9,190,957,906

4,568,171,628
2,239,438 458

524,201,588

1,859,145,330
66,823,416,574

Lu§ ké nam

Cumulative year

109,391,732,081
61,668,372,977
39,221,030,144

1,725,346 958

6,776,982,002

18,945,402 486

10,242,482 732
4,380,659 433

1,132,072,952

3,190,177,369
128,337,134,567

Nam nay/Current year

Quy 2
Quarter 2
174,452,126

132,666,048

41,786,078
20,123,185
154,328,941

Lu§ ké nam

Cumulative year

174,575,871
132,789,793

41,788,078
176,411,637
(1,835,766)

Nam nay/Current year

Quy 2
Quarter 2

131.628,632,780

35,109,464, 567

25,629,897,617
464,046,766

1,513,826,015

6,778,463,673
201,124,331,718

Lu§ ké nam

Cumulative year

232,009,497 412
72,814,508,578

44,216,988 877
772,179,688

3,028 340,761

12,255,476,682
365,197,003,208

Nam trwée/Previous year

Quy 2
Quarter 2

61,095,105,082
34,616,918,288
18,192,889,802

664,593 111

6,620,593 883

6,708,523,633

3,969,664 478
2,370,280,600

(1,003,608,764)

1,372,187,318
67,803,628,715

Lu¥ k& nam

Cumulative year

111,523,006,775
63,346,012,347
38,525,873,860

1,593,464 232

8,057,556,336

16,785,007 464

8,871,033,370
5,456 881 464

(304,286,118)
2,661,378,748

128,308,014,239

Nam trwéelPrevious year

Quy 2
Quarter 2
87,502,452

87,502,452

18,535,074

68,967,378

Luy ké ndm

Cumulative year

2,560,481,951
2,425,121,837

135,360,114
104,532,811
2,455949,140

Na&m trudc/Previous year

Quy 2
Quarter 2
139,588,911,9¢88
40,324,132,841

23,265,697 893
2,235 431,920

(228,490 162)

4,132,391,920
209,318,076,410

Luy ké nam

Cumulative year

248,3089,266,908
74,575,432 851

44,631,435,798
5,008,151,798

1,494 958,265

€,886,001,806
380,905,247,526
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CONG TY CO PHAN DU'O'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAD CAQ TAI CHINH/ NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thuc vao Noay 30 thang 08 nam 2025/ For the period ended 30 June 2025

Bon vi tinh 14 Béng Vit Nam rtr trudng hop duoc ghi chu khée/Unit of calculation is Vietnamese Dong uniess otherwise noted

30

30.1

30.2

30.3

THUE THU NHAP DOANH NGHIEP/CORPORATE INCOME TAX

Thué sudt thué thu nhap doanh nghiép (“thué TNDN') 2p dung cho Céng ty 1 20% thu nhap chiu thué/
The statutory corporale income {ax (*CIT ) rate applicable to the Company is 20% of taxable profits.

Béo céo thué clia Cong ty sé chiu sy kidm tre clia co quan thué Do viéc &p dung luét va céc qui dinh vé thué co thé
duoc gidi thich theo nhiéu céch khac nhau, sb thué duoc trinh bay trén bao cdo tai chinh co thé sé bj thay 6di theo
quyét dinh cudi clng clia co quan thué /

The tax returns filed by the Company are subject to examination by the lax authorities. As the application of tax laws
and regulations is susceptible to varying interpretations, the amounts reported in the separate financial statements
could be changed st a later date upon final determination by the tax authorities.

Chi phi thué TNDN/CIT expense

N&m nay/Current year Nam trudc/Previous year
Quy 2 Luy k& nam Quy 2 Lu ké nam
Quarter 2 Cumulative year Quarter 2 Cumulative year

Chi phi thué TNDN hién hanh _ - i
Current CIT expense 2 567,414,589 4,724,828,725 3,112,356,987 6,005,187 426
Thu nhép thué TNON hoan lai _ B _ _
Deterred CIT income (12,272,338) (1,105,648 358) (274,418,979) (1,595,378,121)
TONG CONGITOTAL 2,555,142,253 3,619,180,369 2.837,940,008 4,409,809,305

Thué TNDN hién hanh/Current CIT expense

Thué TNDN hign hanh phai nép Guec xac dinh dua trén thu nhap chiu thué cla ky hién tai Thu nhap chju thué clia Cong
ty khac véi téng loi nhuan ké todn truéde thué duec béo cdo trong béo cao két qua hoat ddng kinh doanh riéng vi thu
nhap chiu thué khéng bao gém cac khodn muc thu nhap chiu thué hay chi phi dwoc trir cho muc dich tinh thué trong
céc ky khac va clng khéng bac gbm céc khoan muc khéng phai chiju thué hay khong duoc khéu trir cho muc dich tinh
thué Thué TNDN hi€én hanh phéi tra cla Céng ty duoc tinh theo thué suat 68 ban hanh dén ngay két thic ky ké toan./
The current CIT tax payable is based on taxable income for the current year. The taxable income of the Company for
the year differs from the accounting profit before lex as reporfed in the separate income statement because it excludes
items of income or expense that are taxable or deductible in other years and it further excludes items that are not
taxable or deductible. The Company's liability for current tax is calculated using tax rates that have been enacied at the
balance sheet date

Thué thu nhdp doanh nghiép hoan lai/Deferred CIT income

Cong ty da ghi nhan tai san thué thu nhap hoan Izi va thué hoan lai phai fra véi céc bién dong nhu sau:
The following are the deferred tax assets and deferred tax liabilities recognised by the Company, and the movement
thereon, during the current and previous years:

Bang cén dbi ké tcén Béo céo két qué HPKD
Separate balance sheet Separate income statement
30/06/2025 3122024 NAmnay NI
Current year Frevious year

Tai san thué TNDN hoan lai/Deferred tax assets

Chi phl 1ai vay/interest expenses 9,782,214,364 9,014,624,577 767,589,787 924,122,009
Du phéng gidm gié héng tén kho
Chi phi trich trutce/

Accrued expenses

Thué TNDN hodn lai phai tra/
Deferred tax liabilities

Chi phi céi tao, sGa chira kho va
van phéng/Warehouses and (355,618,104) (423,585,808) 67,966,704 67,966,704
offices repair and renovation
Tai san thué TNDN hoan lai
thudn/Net deferred tax assets
Thu nhap thué TNDN hoan lai
tinh vao KQKD nam 2024/
Deferred income tax charge to
separate income statement

283,008,532 22,916,667 270,091,865 603,289,408

9,719,603,792 8,613,955,436

1,105,648,356 1,585,378,121
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CONG TY CO PHAN DU'Q'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAQ CAC TAI CHINHI NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thic vao Ngay 30 thang 06 nam 2025/ For the peniod ended 30 June 2025
Elon vi tink la Bdng Viet Nam trir trudmg hop duoc ghi ehi khde/Unit of calculation is Vietnamese Dong uniess otherwise noted

31

NGHIEP VU VO'I CAC BEN LIEN QUANITRANSACTIONS WITH RELATED PARTIES

Cac nghiép vu trong yéu véi cac bén lién quan trong nam nhu sau:
Significant transactions with related parties during the year were as follows:

Bén lién quan/
Related parties

Cong ty Cé phén Duoc phdm Yén
BaiYen Bai Joint-Stock
Pharmaceutical Company

Céng ty Cé phan Dugc pham EHC
Viét Nam/BHC Pharmaceutical
Joint Stock Company

Céng ty Cé phén Ypharco Health
Care/Ypharco Health Care Joint
Stock Company

Méi quan hé/
Relationship

Cong ty con/
Subsidiary

Céng ty con/
Subsidiary

Cong ty con/
Subsidiary

N&i dung
nghiép vu/
Transactions

Mua hang héa
Purchase of goods

Tra Iai hang d& mua
Returned purchase
Vay/Borrowing

Sir dung dich vu
Used of service

Ban hang hoéa
Sale of goods

Nhan lai hang da ban
Sale returns
Vay/Borrowing

Lai cho vay

Loan interest

Ban hang héa
Sale of goods

Mua hang hoa
Furchase of goods

Cho vay/ Lending

Thu no vay / Loans
repayment

L&i cho vay

Loan interest

Sir dung dich vu
Used of service

Cung cap dich vu
Provide service

Nhén tién 13i vay

N&m nay
Current year

22,032,588,285

25,084,055

257,683,247

3,522,890,800

808,978,900

2,283,040,002

6,170,926,800

20,000,000,000

438,356,163

2,861,100,000

80,000,000

1,231,369,863

Nam trude

Previous year

34,061,063,345

139,696,100

268,348,826

10,700,000,000
265,594 518

15,063,700,146

4,738,011,000
25,000,000,000
25,000,000,000

778,712,327

2,861,100,000

€0,000,000

82,465,753
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CONG TY CO PHAN DUO'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY

THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH/ NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Cha ky ké toan két thuc vao Npay 30 thang 08 nam 2025/ For the period ended 30 June 2025
Bon vi tinh 18 Béng Viét Nam trir trucng hop duoe ghi chu khdc/Unit of calculation is Vietnemese Dong unless othervise roted

31

NGHIEP VU VOI CAC BEN LIEN QUAN (tiép theo)/ TRANSACTIONS WITH RELATED PARTIES {Continued)

Vao ngay két thuc ky ké toan, cac khoadn phai thu va phai trd déi véi bén lién quan nhu sau:
Amounts due from and due to related parties af the separate balance sheet date were as follows:

Bén lién quan/
Related parties

Phaf thu ngdn han ctia khéch
hang/Short-term trade
recejvables

Cong ty cb phén duoc phdm BHC
Viét Nam/BHC Vietnam
Pharmeceutical Joint Stock
Company (™)

Céng ty Cb phén Yphareo Heaith
CarelYpharco Health Care Joint
Stock Company

Phai thu vé cho vay!
Short-term loan receivables

Cong tv Cé phan Ypharco Health
Carel Ypharce Heailth Care Joint
Stock Company

FPhai thu khéc/Other receivables

Cang ty Cé phan Ypharco Health
Care/Ypharco Health Care Joint
Stock Company

Tra trweoe cho ngwoi ban/
Pay in advance fo the seller

Céng ty Cb phan Ypharco Health
CarelYpharco Health Care Joint
Stock Company

Phai tra ngwoi ban ngdn han/
Short-term payables to suppliers

Cong ty Cd phan Duge pham Yén
BailYen Bai Joint-Stock
Pharmaceutical Company

Méi quan hé/
Relationship

Céng ty con/
Subsidiary

Cong ty con/
Subsidiary

Céng ty con/
Subsidiary

Céng ty con/
Subsidiary

Cong ty con/
Subsidiary

Cong ty con/
Subsidiary

Néi dung
nghiép vu/
Transactions

8an hang hoa/
Sale of goods

Ban hang, cung cép

dich vu/Sales and
service provision

Cho vay/Lending

L&i vaylioan interest

D&t coc/Deposit

Mua hang hoéa, dich
vy/Buy goods and
services

Mua hang hda/
Buy goods

30/06/2025

6,554,230,662

4,185,643,212

2,358,687 450

3,620,547,945

620,547 945

3,000,000,000

5,071,592,360

5.071,592,360

35,937,517,117

35,937,517,117

311212024

6,855,861,978

6,104,076 530

751,785,448

20,000,000,000

20,000,000,000

4,413,561,645

1,413,561,648

3,000,000,000

4,387,148,360

4,387 148,360

46,732,270,963

46,732,270,863
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CONG TY CO PHAN DUO'C PHAM BEN TRE/ BENTRE PHARMACEUTICAL JOINT-STOCK COMPANY
THUYET MINH BAC CAQ TAI CHINH/! NOTES TO THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENTS

Cho ky ké toan két thiic vao Ngay 30 thang 06 nam 2025/ For the period ended 30 June 2025

Don vi tinh 1& Hang Vigt Nam trir truéng hop duoe ghi chi khéc/Unit of calculation is Vietnemese Dong unless otherwise noted

32 CAC KHOAN MUC NGOAI BANG CAN POI KE TOAN/OFF BALANCE SHEET ITEMS
86 cubi ky/ Sb dau ky/
Ending balence  Beginning balance
Ngoai té/Foreign currencies
Uusp 6,224 435
EUR 224 229

33 SU KIEN PHAT SINH SAU NGAY KET THUC KY KE TOAN/IEVENTS AFTER THE BALANCE SHEET DATE
Khéng co su kién trong yeu ndo phét sinh sau ngay két thic ky ké toan yéu ciu phai duoc didu chinh hay trinh bay

trong bao céo tai chinh cua Céng ty./
There is no other matter or circumstance that has arisen since the balance sheet date that requires adjustment or

disclosure in the separate financial statements of the Company .

34 SO LIEU SO SANH/COMPARATIVE DATA
84 lieu so sanh trén Bang can ddi ké toan la sb ligu Bao céo tai chinh 62 duwoc kiém toan cho nam tai chinh két thic vao
ngay 31/12/2024 $6 ligu so sénh trén Bao cao két qua hoat déng kinh doanh va Bao cao Iuu chuyén tién t& 12 sé iy

cung ky nam trede
Comparative figures on the Balance Sheet are the audited Financial Statements for the fiscal year ending December 31,

2024. Comparative figures on the Income Statement and Cash Flow Statement are figures for the same period of the
previous year

Bén Tre, ngay 30 thang 07 nam 2025
Ben Tre, 30 April 2025

Nguyé&n Thiy Dung Hoang Thj Héa Pham Thir Triéu
Nguei 1ap/ Ké toan trwong/ Téng Giam déc!
Preparer Chief Accountant General Director
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